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Комісія фінансових експертів предложила плян
розвязки репараційного питання

ПРОПОНУЄ ДІМ НІМЕЧЧИНИ ПОЗИЧКУ В СУМІ ДО ЛОНДОНУ ПРИБУЛА ПРУЖНА ПОМІЧ ПОЛЬ- ПОКЛИЧУТЬ ОМИТА НА РОБІТНИЧІ ЗАВОРУШЕН 
800,000.000 ЗОЛОТИХ МАРОК. ДЕЛЕГАЦІЙ СРСР. ЩІ ДЛЯ РУМУНІЇ, ПЕРЕСЛУХАНИЙ. НН В ПОЛЬЩІ.

?. РОЗПОЧИНАЄ ТОР 
ГОВІЛО З КАНАЛОМ

Дж. Г. Еванс, заступник міні
стра рільництва в Манітобі, о- 
тримав з Монтреалу відомість,
що Союз Рад. Срц. Рспублик 
хоче закупити в Канаді коней 
для сільського господарства. 
Заступника міністра запитува
но, чи Манітоба має на продаж 
такі коні. Він відповість, що 
провінція зможе доставити по 
уміркованій ціні споре число 
коней ваги від 1.200 до 1.400 
фунтів.

ЛОНДОН, 10. квітня. — Де- ВАРШАВА, 7. квітня. — Від ТОРОНТО, 10. квітня. — 
НІМЕЧЧИНІ МАЄ БУТИ ПРИВЕРНЕНА ЕКОНОМІЧНА КОН- легація Союза Рад. Соц. Репу- кількох днів перебуває тут ру- Парлямснтарна комісія публич-

ТРОЛЯ НАД РУРСЬКИМ<Л>АСЕИНОМ. блик на надходячу бритійсько- мунська військова комісія, що них рахунків рішила локлика-
_____________  радянську конференцію прибу- прибула сюди зараз по зірвану ти на переслухання П. Смнта.

ла до Лондону вчера. ню радянсько - румунських пе- бувшого провійціона.іьного
На конференції буде заклю- регрборів. |скарбника в кабінеті Друрого.

чений договір між Англією іі В склад комісії входять чле- Він має зложити зізнання від- 
С.Р.С.Р,

ВАРШАВА, 7. квітня. — В 
Польщі розпочався ряд страй
ків, які вибухають наслідком 
того, що власники фабрик і за
водів відмовляються ввести 
46-годинний тиждень праці і 
підвисшити заробітню платню.

На Шлеску прийшло між 
страйкуючими робітниками і 
міліцією до кровавих зударів.

Між страйкерами і поліцією 
в Домбровськім окрузі прий
шло до формальної битви, в 
якій дві особи убито а 33 ране
но. Між раненими находиться 
19 жандармів.

На місце заворушень висла
но спеціальну слідчу комісію 
і нові відділи міліції та жандар
мерії для привернення спокою.

Звіт репараційних експертів заявляється за наданням Німеччині 
чотирорічної мораторії.

іни румунського генерального носно своїх трансакцій з Гом 
МОСКВА, 8. квітня. — Радян- штабу. Комісія відбула ряд за- Іїенком та иншими фірмами, 

ська делегація, назначена для сідань з членами польського як також будуть розсліждені 
переговорів з бритійським пра- гнерального штабу. На тих за- його банкові вклади, 
вительством в справі заключен- 'сіданнях уложено плян воєнної Цей крок рішено підприняти 
ня торговельного договору і акції на случай війни між Ру- після переслухання Едвина Г.
полагодження питання довгів, мунією і Радянськими Репу- МекМиллена, бувшого касіера

|“Бенк оф Торонто” в Стрет- 
На підставі договору між форді, який зізнав перед комі-

делєгації велике значіння. Польщею і Румунією, що був сією, що в груднії 1919 р. П.
Ніхто не сумнівається, що пе- і заключений перед двома рока- Смит вкладав в його банку ти-
ред делегацією стоять великі ми, Польща з’обовязалася да- сячдоларові банкноти. Булоостаточна загальна сума репа- _.. v трудности, але всі висловлюють і ти Румуни оружну поміч на це пару тижнів після того як

раці . .їй и імеччина знцла |іадію на СКОрЄ полагодження случай, як би Червона Армія Смит зістав провінціональним
Ч°2? RC^ фТИСЯ" ‘ Бе г СП0РУ- Загально сподіються, заатакувала Румунію.

' 1Д Ранц)1 1 ель 11 П0" що об і сторони підуть на у-

НІМЕЧЧИНА ПРОТИ ЗВІТУ 
КОМІСП ДОСА.

ЗВІТ КОМІСП ГЕНЕРАЛА 
ЧАРЛСА Г. ДОСА.

ПАРИЖ, 10. квітня. — Комі
сія експертів на чолі з Амери- лін був нині занятий" подаван- 
канцем ген. Чарлсом Г. Досом ням причин, чому звіт комісії 
предложила вчера репарацій- Доса не повинен бути прцня- 
мій комісії свій звіт, в якім про- тий. 
лонуе розвязку репараційного 
питання.

Звіт комісії Доса є в дійсно- 
сти проектом цілковитої реві
зії всіх фінансових клявзуль у 
Версальськім договорі.

Рівночасно предложено звіт
другої комісії, на чолі котрої виннося зажадати, щоби вони 
стояв Реджиналд МекКенна, забрали свої війська з Рурщи- 
бувший бритійський канцлер, ни.
Звіт цеї комісії відноситься до 
німецького багацтва за кордо
ном і среяств щодо його зво
роту.

Головними рекомендаціями 
експертів є:

1) Цілковита реформа ні
мецької буджетової системи.

2) Стабілізація марки через 
утворення золотої банкової ва
люти.

. 3) Частинна чотирорічна мо- ступає проти предложених ни-
раторія для Німеччини з тим, ми пропозицій. Як подае «Роста". Союз Ра- МОСКВА 10 квітня. - Г Зі-
що на питому році після при- Плян Доса є опертий на спів- п _ _
пятти звіту Німеччина зможе праці і довірю. Головними ля”ськи* Сошялістичних Pc- нове в, голова Екзекутивного
платити річно мінімум 2 6,ліо,іпричинами, як, висуває фран- ІЄ>КоиІТЄТу Комун,стичного Ін-

’ 'І jure слідуючі держави. тернацюналу, заявив вчера, що
ни 500 міліонів золотих марок иУО^преса проти цего пля- Ведика Британія_ Німеччина, с.Р.С.Р. не буде воювати ж Ру-

І і Моральні гарантії є без- ,талія' Норвегія, Швеція, Ав- м унією ізза бесарабського пи-
вартісні о скільки це відно- стр,я Польща Фінляндія, Ла- тання.

.. твія, Литва, Естонія, Греція,ситься до Німеччини. _ ’ . ,
2) Німцям не можна довіри- .^щя^івГБохараТшль-’ МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ 

ти, що вони переведуть в жит- ’ В БЕСАРАБІЇ.
тя рекомендації експертів на- Щ,-

Реорганізація цілої залізннчої віть тоді_ коли вони формаль. ----------- БУКАРЕ111Т, 1. квітня - Зір- М1
системи. но їх приймуть. СТАНОВИЩЕ ФРАНЦП ДО вання радянсько - румунських

5) Реорганізація цілої ні- ----------- С.Р.С.Р. НЕЗМІНЕНЕ. переговорів у Вини викликало,
мецької залізннчої системи, я- rf ніяк а БРИТАНІЯ ПРИ n/iDM-жг 11 На'1 т-тсшни -урядових кругах.... u ... ....... ппният. ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ПРИ- ПАРИЖ, 11. квітня. — На за- поважне затрівоження.
ній компанії з капіталом 26 бі- ХИЛЬНА ДО ЗВІТУ. пит в сенаті, чи Франція зможе Румунські пласти переводять СОФІЯ, 7. квітня. - По Бол- 
ліонів золотих марок. ЛОНДОН, 11. квітня: - “Ді відновити тепер торговельні в Бесарабії масове арештуван- гарії пронеслась филя облав і

,6) Плян для стягнення 5 бі- Юнантед Нюс" довідується з зносини з Союзом Рад. Соц. Ре- ня осіб підозрілих о прихиль-;арештів На нову Робітничу 
ліонів золотих марок ренара- урядового жерела, що Велика публик' прсм,ер пУанкаре В,Д" ність до Радянських Републик. цартію котру правительство
ційиих виплат з німецької інду-.Британія відноситься прихиль- пов1в' що становиц‘е Франції j в останніх днях заряджено а- уважає наслідницею Комуні
сті?, !но до звіту комісії експертів, я- дД радянського правительства рештовання "радикальних ро- стичної Партії,’ загнаної в під-

7) Стягнення до Німеччини ! кий зістав предложений репа- е таке саме як Злучених Дер- бітничих проводирів в Румуні,. „Ілля,
иімецьіого капіталу, в закор- раційній комісії. Бритійське жаВі се >то що францусью пра Румунське правительство за- 
донннх краях. правителько пильно студіює ™ьств0 не думае ВИЗНа™

Серед найважміших рекомсн- кожну точку звіту, 
дацій звіту є декляряція. що Ні
меччина мусить задержати сво- ніМШ ПРАВ ЮПОДІБНО ГІТЛЕРІВЦІ ПОБІЛИЛИ У ВІ1-
ю економічну цілість та що ПРИЙМУТЬ ЗВІТ. БОРАХ В БАВАРІЇ. ЯК РЕПУБЛИКА ВИТАЄ Болгарський уряд звернувся
Французи і Бельгійці мусять ‘ МІНХЕН 8 квітня — Партія КОРОЛІВ? до касаційного суду з бажай-
відступити від свого еконсцііч-1 БЕРЛІН, 11. квітня. — Ні- * * v » ням, щоби останній закрив за-
ного посідання в Руріцині, хоч мецькі урядові круги пркзна- ,тлера т- зв- ародніи ,льок • ПАРИЖ, 10. квітня. — До дожену комуністичною партіє- : 
можуть задержати там свій вій- ють тепер, що о скільки це краино врава партія “аш'їналі- Парижа прибули на тридневну ю кооперативу в Софії. Ця ко-,
ськовий нагляд. відноситься до Німеччини, то ^т в' п оила шднас ви ”зр!В Ді' державну візиту румунський оператива мала виявити проти- ;

Звіт не визначує ніякої за- корисні сторони звіту комісії Саварськ°г0 ВС1 ИНШ1 король Кароль і королева Ma- державну діяльність, доставля-
гальної суми репарацій яку Ні- Доса переважають некорисні партп' ітлєрівці скр.пилися рія 3 нагоди їх приїзду вій- ючи в часі комуністичних за-
меччина мала би сплатити. Це і тому тут уважають, що Німеч- головно кошт ш' народаьої ськовий губернатор Парижа ворушень в Софії повстанцям
значить, що сума репарацій чина правдоподібно прийме вивів «а вулиці міста майже |0рУжжя.
rv-тяе тя гячя am шизняиено п звіт — ' - 2 нанчиел^пн'ШОЮ. весь парижський гарнізон. Відостає та сама, яку визначено о- звіт. Також віднесли побілу ко,------- ---- мімі.
станньою ад.янтською умовою ----------- мушктм. які збільшили чисто зШяЯпого ДВ,рия Д°
Ця сума виносить 132 біліоки 
золотих марок.

Звіт заявляє, що до 1928 р.
Німеччина повинна бути при
вернена до свого нормального 
стану.

Бажанням комісії експертів 
є. щоби Ті звіт був принятмй в 
цілостн, або відкинений зовсім.

Цілий звіт е опертий на при
пущенню, що економічна неза- 
виснмість Німеччини зістане 
привернена і буде вільна від 
за граничного вмішуванняся.

БЕРЛІН, 10. квітня Бер-

виїхала до Лондону.
В Москві надають місії цеї

бликами. ОТТАВА, 8. квітня. — Марле 
Стюарт, міністср внутрішніх 
справ, заявив вчера в парла
менті, що Канада не має наміру 
ставити ніяких претснсій до о- 
строва Врангля.

Він сказав також, що хоч 
бритійська адміраліція може 
бути заінтересована в острові 
Вранглю як в авіаційній базі, 
то проте очевидним є, що бри
тійське правительство не бажає 
ставити ніяких претснсій до о- 
строва.

В правитель^твенних 
кругах підношені такі три го
ловні причини:

1) Повинна бути визначена

скарбником.
Як доносять румунські часе-1 На попередніх знова лереслу- 

писи, над границею Бесарабії;ханнях комісії було сказано,
ГУҐО СТІННЕЄ ПОМЕР.
БЕРЛІН, 11. квітня. — Гуґо 

Стіннеє, найбагатший німець
кий промисловець, помер вче
ра на пневмонію. В останніх 
кількох днях він перебув дві о- 
перації.

ступки.
С.Р.С.Р. потребує тепер ве- відбувається концентрація Мер- що Гом Бенк виплачував ти- 

ликих кредитів і головно ради воної Армії Гіістя їх донесень сячдоларовими банкнотами ко- 
того радянські делегати виї- ; до Камінця Подиьського при- місове за депозити, 
хали до Лондону. був головний комендант Мер- Комісія рішила також покли-

В склад радянської делегації, воної Армії Сергій Камєнєв і ге- кати на переслухання М. Мек- 
ШО виїхала до Лондону, не у- нерал Буденний. В донесен- Гетого, менаджера філії “Бенк 
війшли ні Літвінов, ні Рот- нях говориться дальше, що до 0ф Торонто" в Стретфорді. 
штейн. Кажуть, що бритіиське Подільської губернії прибув на, у$щ подати дстайлі віднос- 
правнтельство не згодилося на днях корпус кінноти Буденно- но вкладів П. Смита. 
їх назначений.

3) Майже всі ріжні суми, я- 
ких жадається, повинні бути 
зменшені.

ФРАНЦІЯ ТАКОЖ ПРОТИ 
ЗВІТУ ДОСА. 380РУШАЮЧА ДРАМА'ПАРИЖ. 10. квітня. — В той 

час як репараційна комісія 
студіює звіті експертів, Фран
ція нарівні з Німеччиною ви-

го. ешнмшю
БОЛГАРСЬКІ КОМУНІСТИ 

ПОЗА ЗАКОНОМ.
СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ

ЧОГО ЗАІІОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА
-------- відіграється---------

ДЕРЖАВИ, ШО ВИЗНАЛИ КАЖЕ, ЩО НЕ БУДЕ ВІЙНИ 
ДОТЕПЕР С.Р.С.Р. ІЗЗА БЕСАРАБІЇ.

БІЛГОРОД; 8. квітня. —. Бол
гарський вищий суд поставив 
робітничі радикальні організа
ції в Болгарії поза законом.

Рішення відноситься фор
мально до комуністичної пар
тії, майно котрої на підставі 
декрету суду повинно бути 
сконфісковане. Але в практи
ці навіть майно кооператив і 
взагалі комуністичних органі
зацій підпадає конфіскаті, а са- 

вони закриваються.

В СУБОТУ, ДНЯ 12-ГО КВІТНЯ Ц,- Р-
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

репарацій.
4) Загранична позичка в су

мі 800 міліонів золотих марок 
для усталення німецької валю
ти і покриття виплат за пер
ший рік.

славну драму Ф. А. Костенка в 4-ох діях п. н.

ШРЩ
В цій драмі представляється злгтденне життя робітників 
в Росії за часів царату. Нелюдські знущанняся багато
го, але недоброго батька над своїм сином приневолюють 
цего останнього покидати батьківський дім, та шукати 
в фабриці роботи. Ставши в фабриці до роботи, там-же 
під колесами машини він тратить свою руку. Згодом 
жениться він з приймачкою свого батька, з якою ціле 
життя проводить в недостатках й крайній нужді. Не ма
ючи спромоги викутатися з тих злиднів, остаточно кін
чить з собою, оставляючи по собі молоду, безталанну 
жінку вдову. Драма ця до сліз зворушаюча, тому не о- 
миніть нагоди, щоб не побачити її. Приходіть на це 
представлення з своєю родиною й приведіть з собою 

своїх знайомих.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ В 
БОЛГАРІЇ.

Робітничі газети забо
роняються. Розпочато нагін- 

всло дуже строгу цензуру, яка ку на професійні союзи, 
забороняє подавати вісти про 
рух румунського війська.

ЗАКРИТТЯ КООПЕРАТИВИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 і 27 ЦЕНТІВ.і

Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ 
ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

устроюеться

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДД. СТОВ. 
У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ!

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 13-ГО ШЩ Ц. Р.стерства закордонних справ, 
куди переїзджала королівська 
пара, був уставлений через ці*

БРУКСЕЛЯ 11. квітня. — У і Найгірше потерпим при ви- лу JOpory подвійний кордон Подасться до відома всім 
писоких урядових кругах за- боРах компромісові партії, які Нц-іська членам відділу Стов. Укр. Роб.
певняють, що бельгійське пра- втратили свої голоси в користь , ■■   l-st ді* в Вінніпегу, що місячні збо-
внтельство прийме плян екс-ікрайн0 правих 1 краино лівих. 400 тнсяч д0ларів своїх власних Р* віддиу відбудуться я неді-

грошей на вибір Гардінґа пре- ЛІ°. ІЗ- квітня о год. 2230 по по- 
ВАШІНГТОН, 8. квітня. —: зидентом в 1920 р. Сто тнсяч дудни в Укр. Роб. Домі в ВІн- 

, Нафтяр зі стейту Оклагома на доларів видав він, щоби стати иіпегу.
імя Френч заявив перед сенат- членом національного коміте- Обовязком кождого члена 

Товариші! Відмовляйте ве- ським нафтовим комітетом, що ту републиканської партії, а відділу прибути на ці збори, 
- “Українські Ро-;Дженк Гемон, републнканський 400 тисяч доларів видав на ви- позаек е важні справи до по- 

Г‘6ос” стейту Ок-мгома, видав бір Гардінга.

БЕЛЬГІЯ ТАКОЖ ПРИЙМЕ своїх мандатів коштом соція-
ПЛЯН КОМІСП. лістів. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ
пертів відносно розвязки репа
раційного питання.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!редпаагу* 
білеті Віст*. Заряд.лагодження.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 12. КВІТНЯ 1984.Сторона t Число 36.

WS "їжі кружав •дівано з двох cto- Адже до eel вроаетарсммі з так біле тож".
амуаавіеоіеа тоб-to ad політично иеблаго 

шли Збруч, до своїх рідних бра- “Союзок Соиіалісіжчних Ра- надійні. Не рідно тратилось
тіа На Нздані іранську Україну, дямських Републик", входить тав»: українського діяча шар- 4
то Ліга Націй заманювала Наддніпрянська Україна, якої ськ'і посіпаки Присуджують на
дальше до Держати свої ойі- робітничо-селянські маси, про- засланна десь на північ (sa ме-

«ежораадужа. Торгували * иянкм, аби лиш галицькі вас», і павши ai# сей» всіх батьків- жі Украй*), * той вигкакець
З Поляками пготв УкмМи' *'* "Ропейсмтх біржах. недайбог, а» У єдналися з біль- атамаиіа спираючими па ту находить арацю та* на чужині

- тав назвав Юрко Тютюнвнк Скої,ос* « тому, шо патрі- шовикам», які м раз в ту во- “культурну" Лігу, до якої Ви в якомусь кооперативі. Маю
свої мемуари У цій назві _ отн — свідомо, чи несвідомо, ру близь Збруча боролись зараз звернулись — стрясли із чи той “вовчий" білет", найти
вся трагедія українського па- річ дР*та — намагалися одір-. проти Денікіна та Петлюри. себе вікові окови царського ла- працю чи в урядових устано-
тріотизму який іменем “внзво *ати *апі<жа-,ьеУ революцію І верховоди галицькі, в осо- ду і створили Українську Соці- вах, иа залізниці чи почті, а то 

S4 00 ієни*" української нації нама- *'Д Револ|оціі соціядьиоі. Юр бі диктатора Петрушевича і я.іістичну Радянську Републи- й у приватних капіталістичних
** гався віддати її в кабату но- к0 Т|итк)нник так говорить його прибічників, не завага- ку, що входить в Союз, з рівни- підприємствах — було годі,

вим і новим черговим хазяям гіро вей Процес У своїй заяві лись передати цілу галицьку ми собі нншими сестрами ро- Для людини з "вовчим білетом'
... _ " До В.У.Ц.В.К. з 22. жовтня: збройну силу царському реак- бітннчо-селянськими републи- залишалась тілько коопераці-IКоли-б мемуари писав не Тю-j ЛШляхо„ гір|<ог<, й тяж,0. цюнерови Деиік.нови на аопо- квми
цГиаТва'змжю^іася-бТ^ Р° Д~В1Ду Д1В^Я "С 7а.Гт77Г7во„а а Адже Наддніпрянська УкРа-
тежності від доби що вілло- ?еконатися" щ0 соціальна ,Нав,,ть то,^.*оли чеРВ0На аР", іна дала досі псі докази глибо- нас>шнии' 2> на rpyim cnUb'
нідата-б кожному окремому КОНТррЄВОЛК>вія е одночасово МІЯ ЛІТ0" ,9*? Р" заняла була кого співчуття та допомоги »°™ економічних інтересів -

і розділові* з Німцями ПРОТИ ко,ггРР*жшТ«'0 національ- значну часть Східної Галичини своі„ братам Галичанам, жер- повніська змога ширити сво- 
Vкраїни з Румунами гости *°ю' Пй""у ' **" себе неяо ' на занят.й території з органі- польсьвого терору, водолюбні, визвольні ідеї; і 3)
„ 1 . ’ .У™' мітло я, як і вся українська е- зувався був галицький револю- що найголовніше — револю-
^ країни, з ранцузами проти м,грація перетворювався в рійний уряд в Тернополі, то У січнн ц. р. иа \1 3 їзді Рад „(онер набував у кооперації

, країни. стайні інформації руках BoporjB України в зна- навіть тоді працюючі маси у- Київщини, член президії комі- досвіду до керування економіч-
говорять, що в самомч най ряддя дроти неї. І останній мій країнські, надіючись ще на Лі- іУетУ незаможних селян У кра- но-господарськимн справами

; ЛІРчо1,У часі етлюра мати яапад на Україну в осеяи 1921 ГУ Націй, не вхопили за зброю, ,ни> т- Одинець звернувся до на час колн вся влада перейде
,ме раво написати ше один р доказав МЄні ясно, що я ві- аби разом з Червоною Армією голови українського уряду, т. до рук селянства й робітників,
мабуть, що останній - розділ: ^ виконавця темних прогнати польського.,пана. Чубара, з домаганням ужити Адже мало ще вирвати ала-
з єнами одярами проти |нтриг польських імперіалістів. А коли чуйність народа бу- негайних та рішучих заходів ду 3 рук капіталістів. Треба й 

На днях прибула до Лондону радянська делегація, щоб, кРаши— Але ні ютюнник, а- од|ш крок — j MeHj дове- ла тими обіцянками приспана для захисту українських ,щ>ацк> уміння: провадити господарку 
нолагодятм всі питання, шо дотикать взаїмних відносин Вели- п етлюра н,коли не бУдУть ЛОся-б спуститися иа дно, — і сила зовсім здомана, тоді Лі- ючих мас 1 аличини і всіх Поль- довре, щоби влада, яка знахо-
коі Британії і Союзі Рхдянських Соціялістичних Републик та мати права назвати свої мему- BjJorpaTM родю свідомого га Націй, в нагороду за таке 1цею окупованих західних у- днться в твоїх руках, була міц-
іаключити договір між обома державами. Українських робіт- аря ‘ країн цими за кра>- зрадцНка своєї нації, боротися повне до неї довіря, актом 3 краінських земель. [пою!... Ось ті

І # ників і фермерів в Канаді і Злучених Державах, що походять ву ' І"ь ць ;^° якраз 1 нс ули’ проти того, що найдорощим 14. березня 1923 р. віддала, На II. Всесоюзному З'їзді Рад оперативних працьовтіків во-
з земель Західної України, окупованих тепер Польщею та" Ру- І:и-іволяючн . крашу, ч жал єн б>ло - е для мене> j боронити Східну Галичину набезгранич- в Москві, українська делсга- ни й спричинилися до еконо-
мунією, повинна ця конференція особливо зацікавити, бо во- 3 визволителів ніколи не ненависне Таку ролю відограє ну поталу Польщі. ція устами т. Скрипника вїісло- мінної могучости народу, що
иа буде обговорювати і рішати деякі питання, що дотичать зе- л,ирався на силя українського eMjrpalliHj бажаючи вгодити І чого-ж Ви звернулись єще вила перед лицем всіх народів прогнав своїх панів. Через те
мзль Західної України та долі її населення. нарах. легкої руки етлю- CBQÎM хлібодавцям’’... до цих підлих брехунів о по- Радянського Союза гарячий саме й політична сила Радим-

Як відомо, на цій конференції будуть обговорювані всі до- ^ Нім^івТ'тим з обив n^a Тут не місце говорити про міч проти польського терору, протест і обурення проти зну- ської Влади (назовні) така ве-
гоеори, шо їх поробили з Великою Британією правительства ‘“н/Лвотьт^^бн-н тьбі“ шир,сть чи нещирість недав- коли-ж вони самі цей терор на- іцань та сваволі польської шля- лика.
бувшої російської імперії. Між ними є й договір царської Ро- ! був заведений досить цікавий нього отамана. героя крівавих несли. ^ хти на зігнутій сппні украін-j Виховуюче значіння коопера
сії з антантою, <Ііа основі якого царська Росія по закінченню . " , ^ , . наскоків та про чистоту його Чому не звертаєтесь о поміч ської робітничо-селянської Га- ції можна ще й тим ілюструва
вший мала дістати Східну Галичину, Константинопіль то-шо. С"nі г "ко ж7й кому корті- подальших прагнень. Коли перед жахливим терором сю- личини. ти: На Україні, в тих районах,
Коли конференція буде обговорювати цей договір, то в звяз- ]о ,|ИНО с.,чого цЬ0Р0 народу Тютюнник нілком щиро та по- ди на схід сонця від Львова, до десятки тисяч нас Галичан, де кооперація спричинювала- - 
ку з ним безперечно Заговорять на ній також і про Рижськин Пмки котрого не питали оці 38 всяким ПРИМ>С0М перейшов цеї Ліги Націй, що зродилась щ0 уТікали зпід невиносимого ся д0 постачання цукрового бу-
договір, про східні границі Польщі та Румукїг, а також і про ^ добподії ®'к Ралянської влади, його з бурхливих филь моря кровн польського ярма, радянська У- Рака на панські цукроварні, там
долю цих національних меншостей, в першу чергу Українців. . 1 прийдешнє ствердить це. Але Жовтневої Революції робітіуи- KpajHa отвертими раменами до те,ІеР отт' цукроварні знахо-
що попали в польське та румунське ярмо. ‘ N кРашські націоналісти, що оскільки мова йде про м и н у- чо-селянських пролетарських себс пригорТае та дає спромо- 1ЯТЬСЯ » Р>'ках самого селян-

Для того то важним є, щоб українські трудові маси так з "'ШЛИ в ем1гРаі“ю 3 гаслом л е, нема жадної підстави не мас, та несе зараз лучі правди Ту працювати в ГВОренню її но- ства' обеднаного в кооперати-
Західної України, як і тут з Канади та Злучених Держав підня- tTb 3 ок>паціею- • Ц1ЛК0М погоджуватися з убивчою о- і волі всім поневоленим наро- вого революційного життя. 8І- Так Рівнож • в тих місцях,
ли свій голос і висловили свої бажання перед нею бритійсько- ^ломо штовхнули и самих,. ЦІНК0Юі яку яае ролі україн- дам, а всім класовим і націо- де здавна істнувадн коопера-
радянською конференцією в справі приналежності земель За- СЄ°® 1 "*с"' шо.дов,рливо ли*. ського патріотизму один з нальним гнобителям несе заги- А І араеевич. тиви, там ми бачимо меліора-
хідної України та долі її населення. Не можна цего важного мо- 10 ІХ’ на П.1ДТРВМК> само' найбільш яскравих його пред- біль, смерть. Москва, н. парта 1924. тивні товариства для поліп-
менту прогавити. Треба знова сильним голосом заговорити :)СЗП‘1РД0НН°1». сам ” хижаць ставників. А так, українські шення луків і т. д. (Таких то-
про страшні кривди і жорстокі муки, які терпить українське К0‘ окУпаціІ> 0 як и не _КРИ націоналісти саме й "боролися варнств е понад 200.)
населення під Польщею та Румунією, щоб той голос почула -4^'” “"''11 П^Ц' НИИ у3 проти того, що звали найдо- ЦІП УТППІІ* ПП РЕАЛЬНОЇ ЛІЙПНОПТИ Тепер, віч-на-віч побачивши
конференція і увесь світ. Треба домагатися від. цеї конферен- РТР pJW: д на ^ ’ Рошим. і боронили ненависне". «"Д 1 ІІЛІІІ Дії lUUlIlflUI ДІПиіШІІІт всю силу кооперації, яку вона
ції, в якій візьмуть участь з одної сторони представники робіт- hTaiHI' те 8 жален 3 перІ° Українські патріоти заплювали (На кооперативні теми.) може проявити при умовах,
ничо-селянських радянських соціялістичних републик, а з дру- Д'Вйт?°щ ЛС™УВаННЯ’ - У СВІЙ к>'мир ~ УкРаінськУ наві‘ ------------------- коли мада клясово-пролетар-
гпї пт-ягтяшшки ппбітниипгп ппанитеім-твя Великої Бпитанії ІіаитяАЧ1 часи РУШИ и голоду, ю боролися з її захистниками п г еька, коли вона (влада) нале-

П= ^Т«ир~ЧН.иИ: 1 ™MaH0 — МІХ: рнш1Гп0ар7йГ!з%Мах,ХднТ0Ї УІ ?рмаТЬ cLo” ^ Ті
антанти, якими сковано населення Західної України і віддано ^ мада . дссято, частини тих дГнук^к^нсТко- КрЗЇНИ’ Ш° бе3 моеї поїздки до СТВ0М (не >’ТОПІЯ' але самоошу- ' лиш тЄ^
2гоя7катуК1^ЯХТ' Т3 РУМУНСЬКИМ бОЯРаМ В НЄВ°ЛЮ Н3 ЗНУ" ^пеклих Грогів, що зброєю, 'о селянина й робіИка Америки можна обійтися, каньство!), точнісенько так і належно слова україн-
щання . катування. вилами й просто киями зустрі- Випадок з Тютюнником - (№a б>ла- ше півроку тому спод.ванки наші, шо коопера- ського кооператора, „ашого

Початок в цій справі вже зроблено в Канади За старанням чали кожну дійсно окупаційну одна 3 незчислимих трагедій Назад’ ВИРЯДИТИ мене 33 океан Ц1Я при сучасному капіталістич- артільного 6атька _ Микоіи
Бюра Української Секції Р.П.К. на ЗО. марта ц. р. відбулися ма-гсилу _ Поляків, Німців, Ав- українського патріотизму Зро- Аля парадіжовання доларохап- йому устроєві-ладові дасть нам Левитського-
сові прртестаційні мітіиги в 72. місцевостях усіх провінцій Ка- стрійців. Український нарід зуяііа р|ч говоримо тут не СТВа панків Целевичів із Наза- політичну й соціяльно-еконо- '
пади, в яких взяли участь тисячі робітників і фармерів. На|сам, без усякої агітації розби- Про'свідомих негідників та а- РуКМЖ СІр'еД «гковірних та- мічну волю - є утопія. „еЮреконати° То'Тп них
всіх цих мітінгах однодумно ухвалено резолюції протесту, рався в нехитрому питанні, вантурників, типа Петлюри, а М01“"1Х ГаЛИЧаН 3 Воли“яка- Кооперація дасть реальні „а- Pf| більш’пожиточне Ось 
як, зістали розіслані до р.жних робітничих часописів , органі- хто.ж дійсно його друг і хто про тих, хто захоплений і за- . . Слідки тоді, колн вся-3емля, й ВР ‘кий на ^ • зазвичай^
защй. Про мітшги писала англійська преса. Справою заш-, ворог, - обідрані, голодні д й гаслами авантурн„ків, . Нав‘ть Т0ДЧ 8 першА°мУ """ те що в глибинах її, а. також і сіном „Р "оломою не
«авилися . про ню заговорили також англ.иськ! . инш. органі- партизани перемотали в перів- бачив перед собою якусь пев- Р‘441 ‘923 Р' Jxa™ 8 Америку' «і багацтва на поверхні землі, ДУце ,сти вижимків (цук ’во.
3083,11 робітники. Тепер Бюро Ь.С. Р.П.К. вислало від імени ній боротьбі європейську тех- ну ІДеЮ j захищаючи її йшов ком>"6 то небуло’ для паралі" коли все те належатиме нам , госполяп мпия
усіх тих протестаційних мітінгів резолюцію протесту до бри- иіку людендорфів і Піл суд- на те дно; про яке пише Тю. «оаання доларохапства було ,„акше мовити, коли буде р і- в У,’0 „ TaPft Рпо'.
тійсько-радинської конференци, а також звернулося до Дж. С. ськ„х. ' тюнник. Трагедія цих неща- 3аИВИ”' Ule Т0Д1 иожна булч дявська влада. Адже годі спо- бере віхоть соломи вма-
Вудсворта. робітничого посла з Вінніпегу до дом,жильного ; , вся іст ія української спихнула в тому, хто вигодо- "рачити, що доларохап,в діватися наслідків від коопера- „ае „ жРои. тоді *е' си.
порляменту, щоб він пшняв цю справу в парлямеиті. Бюро, -к юціі тобто історія сивши - щиро чи нещиро, без ' ТЗК ПараЛ1Ж сп,™*пНаР,д ЦІЇ, коли ми не маємо чого ко- ДВМІЦЬ ^ 'и
довідуємося, робить в ЦІЙ справ, дальші старання, щоб голос жалюгідних спроб українських корнети для себе чи задля Припинить датки По . друге' оперувати, коли всі багацтва язика ^.шм у'жом віх- 
протесту проти катування , мордування наших братів . сестер „ іотів спинити .невблаганий спекуляції якийсь ідеал, во- всеньку увагу нашу Сл,д було належать до визискувачів, до те„ дае С0-1У ковтнути
на зешія, Західної України розійшовся як нанширше по тло- хід соціяльної революції, пере- ни потім всією своєю робото- в поГщі " КІТжіоТплипТ ВОрОЖОЇ НаМ кляси’ ‘Ясно' що воликові. А волик розсмаку-
"У СВІТІ- творилась в цілковите зрадни- ю намагалися цей ідеал заллю- В^Г°?' в таких випадках попереду тре- вавши що буряковий жом

„ , ж . . цтво, в торг на всі боки ти- вати, розбити, знищити. Те> ритися в пан.в-і юлякш, тому ба тими багзцтвами опанува- вельми смачиа іч сим потім
в Канаді, Є ЯКИ* живуть українські працюючі, головно фармері, |ми.ж ідеалами, іменем котрих що для Петлюри було звичай- краще шукати притулку на Ра- ти> а вже тоді кооперувати-є- накидаеться на‘ таку „оживу
скликали в себе мітшги протесту. А в Злучених Державах, де. патріоти лляли ріки кров„ _ Ною черговою невдачею, для ДЯНСЬКШ Украіш’ що6 працюва- лнати їх у цілях кращого ви- Хочнісенько таке „ 3 людьми''
Українців куди биіьше чим в Канаді, м.т.нг.в таких ще ніхто не CBOej_ звичайн0. Торгували Тютюнника, коли тільки він ти там иад скР,І,лення“ СІ£'ЗН0; користання їх. Нас треба переконати що ко
не почав скликати. Тимчасем хвиля не жде і така нагода для людською кровю, кровю укра- говорить щиро, зробилося тра- М1ЧМ',П) стан-х наР°Д>. в тои Наш підход до кооперації операцією краще
жідвигнення неї справи перед трудовими масами цілого світу інського народу- іменем якого : гедією. же час творити базу и для ви" мусить бути де-що відмінний. ги „ожна СВог інтереси аніж

виголошували ‘ універсали й (Далі буде.) зволення СВ0Г0 3 п,д Ш*1ЯХ^ Перш ані-ж розглядати це пи- поодинцем”
сько-польського ярма. По таІ)ня 3 усіх 6oKjBi слід зазначи- . * “ н

Як довідуємося з радянської української преси, з Галичи-І трете, зазначено було мною, ти що користь від згромаджен Ш слова скакай бул ще в
ни виїхали якісь українські делегації до Лондону. Що це за „А mrtl „lmn ппгпіішпііпп п ПППТГПТПИ Іцр й нам довел<;ться повести ]|fl КООПСративних фондів ніяк Л0РЄВ0ЛК,Ц1ИНИИ час- Але ма-
делегації, від яких груп, чи від угодовців-автономістів, чи від НЕ ДО ЦЕі Л1ГК НАЦІЙ ЗВЕРНУЛИСЯ З ПРОТЕСТОМ саму широку акцію в складанні не ножна прирівнювати до !?Т'’ В0НИ „7з шеоаиією "иГ
тих, що є за юдірванням Західної Україна і злукою у Радим-   пролетаріатом та фармерами ..бондів петрушевича”. Ріж- ,,Рнходитьсй кооперацією на
ською Україною, не відомо. Тимбільш потрібно, щоб тутешні __ оттих таки доларів на соціяль-; ниця тут КОльосальна. Адже
українські трудові маси, що походять з Західної України, ви- Прочитавши в газеті .“Бшь- пірвались до бою проти поль- но-економічний захист своєї KOOnepaTHBHj фонди суспіль-
сказали перед брнтійсько-радямською конференцією свою шовик” з 6. березня ч. 55,' що ських магнатів та їх поплеч- кляси. ство має змогу провіряти та ак-
думку і свої бажання ясно і виразно, що робітники і селяне за- виходить в Київі, “про жахли- ників і стали виганяти їх із сво- Робітники, особливо-ж фар- і тивні операції ними направля- ні підприємства та орґанізац
хідних українських земель не бажають за ніяку- ціну оставати- вий терор польської шляхти єї землі, щоб стати самим на мері, котрі з року на рік убо- ти по своїй уподобі, тоді як до- мусять пристосуватись до м
ся під польсько-шляхетськими і румунсько-боярськими батога- над Українцями”, мене справ- ній господарем, то хто в цьому жіють, котрих фарми частень- дарами, що попадають патріо- сиевих умов. Засновуючи ко
ми, але хотять цілковитого відокремлення Західної України від ДІ огорнув невисказаний, кров став на перешкоді, як не Ліга ко й на ліцитацію йдуть — му- тичним доларохапам росло- оперативи, треба мати на ува
Польщі і Румунії та її злуки з Радянською Україною». в жилах стинаючий жах. Націй, до якої Ви зараз звер- сять звернути велику увагу на ряджаються тії-ж самі доларо- :і економічну ситуацію країни

Розуміється, всі ці наші резолюції і протести не принесуть і -Тюремні власти у Львові за- чулися о поратунок? гуртовання в справах еконо- хапи Візьмім Канаду. Фармері ма
зера» негайного освободження Західної України. За свободу мучили Ольгу Бесарабову на Скільки разів Львів, тоді о- мічних, на кооперацію. Кооперація (при капіталі- ють великі збитки від неорга-
»іреба боротися і нашим братам і товаришам доведеться зве- смерть, а відтак повісили — стайня остоя польської шля- Біда, що більш освічений ро- стичному устроєві) перше-на- псованого збуту продуктів го
сти за ню ще не один тяжкий бій. Але дуже важним є, щоб будьте вона сама повісилась, хти, мав здатись перед силь- бітник, який знайомий з коо- всего є школою колективізму, сподарства свого. Ось вони
трудові маси усіх країн знали про слушність справи, за яку во- Це обурило весь український ним натиском збройних галиць- перативною літературою й у За посередництвом кооперації, продукують зерно, а на ско
пи боріться, то теді дадуть цій боротьбі поміч. Для цеї ви- нарід Східної Галичини. Со- кия мас, — бо вся територія той же час приглядається до пролетаріат опановує метода- тарство звертають менше ува-
звольиоі боротьби селян і робітників Західної України треба юз українських жінок у Львові Східної Галичини була вже о- практичної діяльности коопе- ми господарки, що в приблиз- ги' Кооперація-ж мусить ске-
етже здобути цего могучого союзника — організований пролє- звернувся телеграфічно до Лі- чищена від польських панів, — ративів, читаючи ції мої ряд- ности відповідають інтересам РУвати господарку на шлях
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ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

СОТКИ ТИСЯЧ ко-

Але, повторяємо, це тільки початок. Ще не всі місцевостн

задовольни-
може не скоро трапиться. Зволікання з иею справою може піз
ніше порівнатися зі злочинним занедбанням.

тирати людям язики: все одно, 
іцо волові жомом!... -

Треба знати, що коолератив-

таріят цілого світу. Теперішня хвиля дає нам особливу наго- ги Націй та до Меклона^іда з то стільки разів Ліга Націй по- ки, усміхнеться.
протестом проти терору і о по- сил ала своїх представників на — Це-ж утопія, — скаже він.

і трудящого люду.
» Му це зробити.

Тож нехай збіраються ще на масові мітінгн і підносять свій міч. 
голос протесту фармері і робітники всіх тих місцевостей, де І чого-ж Ви звернулись до 
таких мітінгів ще не було. 1 то без ріжниці, до яких товариств Ліги Націй? 
і організацій вами належать. Нехай в цій справі забере голос ; Нічого цим не осягнете, тіль- 
також конференція Української Секції і конвенція самої Ро- ки наро дню честь понижуєте.! 
бітничоі Партії Канади. Нехай український робітничий кон
грес, що відбудеться на слідуючий тиждень в Ню Иорку і який український нарід в Галичині 
непевно буде обговорювати цю справу, зарядить мітінгн про- находиться зараз в такій нечу- 
тесту по цілих Злучених Державах, то без сумніву ми цій спра- ваній зневазі та терорі, як не 
■ дамо значну поміч. Це ваш обоаязок, бо треба нам завжди підле, огидне обманьство Лі- 
■амятата, ще визви Західної України, це завдання українських ги Націй? 
трудових мас, яке вони виконають тільки при допомозі органі
зованого рвноішмійиого вролстарішу иншкх яародів.

Отт ой наш успіх на сході Ев-
переговори з верховодами бо- — Багато енергії та коштів п і- р0пи, то _ що капіталісти ці-
рючихся мас, обіцюючи при- клав на кооперацію і мрійник Лого світа з розмаїтими Кол- 
знатн Східну Галнчнну окремо- Роберт Овен... А що з того вий- чзками, Вранґелями Денікіна- 
ю від Польщі, тільки аби сило- шло?.. Кооперація не вратуе ми_ Пілсудськими, Петлюрами 
ю не здобували Львова. людства. А допоможе нам ли- та иншими служками “имже

Рівночасно ця сама Ліга На- шг класова боротьба.. Ширен- „єсть числа”, що всі вони по- ше тяжче з кооперацією. Ад-
цій узброїла в Франції армію ня класової свідомости: от де трощили свої зуби в заїлій бо- же 33 паі членські робітии-
Галера і тихцем спровадила в наш рятунок! ротьбі з радянським устроєм, кн ие вибудують фабрики. Ні!..
Галичину та спонукала Руму- Так за звичай скаже проле- все треба завдячувати коопе- '®ие ск,льки вони зайвого ви- 
нію вдарити зі сторони Букови тар-робітяик. І він тутечка в рації. грача ють від неорганізовано-
ни Українців в спііну, думаючи де-якій мірі має рацію. Так... У бувшій царській Росії бу- го відживлення і... Адже коли-б
в той спосіб розбити україн- Як безмежна колись віра, що ло поверх 50,000 кооператив Р°іїітники заснували коопера- 
сьжу силу. Назарук з Петрушевичом, на ріжного типу. Прикладали там тивну иальню («головку), то-б

Та коли борючіся маси, о- складені нами долари, вира-1 здебільшого свою працю люде І

ну-ж напрямку провадження 
господарства в один день не 
зробиш.

Візьмім робітництво. Тут
Бо хто-ж довів до цього, що

З хвилею розпаду цісарської 
і Австрії в 1918 р, коли Україн
ські працюючі маси Галичини (Докінченім на 3-М стороні)-

V

hІ5



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 11 КВІТНЯ 1924.36. .Сторона 1
І

Ш З УКРАЇНІ ПРОТЕСТИ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКИ І ФАРИ- г
РІК ПРОТИ ПОЛЬСЬКОГО ТЕРОРУ.

РІЖИІ КІСТИ. тж і Б; ви
1918 * себте ви аожіЛЇ Аестрв. 
То» Бесід*» досить мнхаушдо по-S КІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ & Виступ нонаряісгів а угор

ському ГОЙНІ.
BU КаиадМкмоі Агро-Комунн 

же РсжавШ "У.Р.В." селеним ютам врода пі Сливу Г 
чшшу Буком») і тим мбсіммтя

Дорогі Товариші! ,

гліг praiss^t :Ed™£?E
— ** вели МОЮ Поп>.іярНістю.} : г > рак. вабуїось в Едм^ттнгі масове _ v їла Галичину Польщі, a vkruïncwd дь

* ***т 3 УВ*-’00 про ВОЖДІ» радянських репуб-'ПЄЛЯШЮ' Ш **ІЙ ПІЖСТав1 Вре" мгост'4Аа- првтаетацайіе вЬе. Тон & Босою». “со*‘* "J*""* то “”Г “ІкЛ'1" ні зітне впвткні на сніг**. Поль-
РОРУ. «о протопився по Га ш . „ СРСР Б> TfH3tWT0B1 "» угорський трон.і Коди ми одержали з почти ,к предсідатель. отвори. *»- “ poв,m, ” "ж *отск
дичині та Волині, всі украшські Бесаоабпі вислов Алі-6Ре,гг<»< Габсбургові, на "Укр. Роб. Вісти* з 9., 13. і 16. cm» «ото значиш, та завізеа. т І ________„ ЩМ м пасивно окупованії з з країн-
групи знову порушили спра.уІліо|ОТЬся % ьемкок лю6овю добродійному балю Червоного лютого, то вдоволенню това- Клнб^ввосо зо слот ю.,*, украінсь» „ пере. ^ «У

п-“Е>~г,,іор'.7.‘с;..я^:,"“”°”':г:r«2£™r™«*££-£'
земель, .до “» у і та Бесарабії придушено, в бук- - зустріч. читає, рветьси один наперед опотш|жі, безбоооииим V 7 J "Р0'"**™» *« саребової, котра актам замордована

ЕВЕВВІ~~Ні™тЕН=
широку автономію Скино. Г. ^ K0M)ldcTU, що пра. шани, з якою привітано Аль- дал,. не видержавши, кричать з«з. такого тероре. .«• зараз па На ній предсідатель тамкиу. Мне. Г" п™.^Ьк.£Гу™ *їм£я
дичини у склад, польсько, P* ^ тяжких6^™' При ньому иш.стср - “читайте в голос!” .£« енський. сскр віча РпГприи,”
ч, Посполито,. Ліві організацій ^ ж кого папілдя назвав його просто -ерцгерцо- Так і рішили, щоби один ™ --------- ногоюено. июв «ти ао опуваМ*^
• тому числі украшські сошял к, мада „е-сд.ду* та. гом . З лівих лавок залунали _ читав в голос, а всі слухали. ю„, Ttmasmmn „ладжено . тюрми. Онтани. От. " жо 'дзел" “Coleman
демократи та комуністична попитати ви v паашо гостРІ протести. У відповідь на От той читає, що у Вінніпегу , пні трудно вийти «неону або I Journal ", а азі копії, себто - а ан-
партія Західної України під- р .. . г ці протести міністер сказав, З’їзд Стоваришеннч Укр. Роб. ідориеому. Преса українських робіт Сходом Видих У.С РЛК. віабу»- мінськії нові вислати до ПЕК. РЛ
гримують стару вимогу цілко- . г - • Л, що ерцгерцогський титул в Дім і було велике число деле- н"“» ™ с««" закрите, редакторів ПО- “ в'0и*ж" “',со*н* ШІШГ "po''c.I-1 К "Jsîü^î " y4M"fb,ri* "°*1
r * гг - новині та Ьссараои закриті, не . „ г . 7 , _ . жаминянл a onium плш.пня uiuiif проти терору польсько-шляхетської І \о У .P B. На ЦІМ МІТІНГ закімжно.«.того Відокремлення укр.» тмьки партійні, але навіть і!Уг»Рго"гі “ ««совано. гат.в і делегаток. Далі привіти “?( “с™ РУ-утько-бпрсь.ої влади на, уми..

ських земель ви Польщі , у - т0а^ робітничі Иісля м,н1стРа внутрішніх, делегатів і делегаток - ли- №.n u старокрзе.ні, каналі»- ровітниканн і селянами За-
творення Західної України. "ганізаціі ледве животіють спРав виступив міністер гой-,стовпі, телеграфічні. “Україн- ських га американських ..«описів. хано1 У*Р3,Н< Hj ■"•«ту ухва-тсно 
Кілька українських делегацій 1 _ ;'«ма (військовий міністер) ські Ребітнийі Вісти” три рази Вій вказав на причини, чому там ne- с-’иуючу резозюцію:
виїхало до Західної Европи Л^споави Правовяй стан ро гРаФ Шакі, який заявив, шо на тиждейь. “Голос Робітниці” рееділуютв головно комуністів та ви- Робітництво в Канаді, ne пою-
ддя того, щоб «І№ИЛЧ»И, однаковий по всіх мі' 
ву про становище 3»іМО, У- сцевостях_ захоплених Руму- 
крати перед Лігою Націй. Де-;намн _ ЦІЛКОВНТе безправя. 
легаті мають намір в «гриу | Не за правовий стан
чергу поїхати до Англії й від-1 - г .   ........,.г 7 .. „ і стоїть і матеріяльнии стаа
відати МекД'зналда «я того, „ j Безупинна еко
щоби викласти перед ним, чо-. п^ата^я підприемців не мае 
го саме домагаться >кРашш н.яких ои Найменший
Делегати повиомляють про на СТИ Йк їягне за собо.
вимогу буковинських > країн-; ю масові а Робітників
ців про приєднання їх до скла-1 ■
ду майбутньої Західної У краї- !

БУКАРЕШТ. — Газети нмі- собі меткі посади. Так
аж ло К 

рада а-а наїанші
офіціальнеД< га

сака тдіхтз почувши себе гослОда-

Прнсутяі вдоволені розійшлись домів. 
С Даних юк. 
предсідатель

В Ссмелкж.
секретар

Форт Вісііям, От.

üs TBES-rE гіВЕЕН
мент, що зобовязуе команди- ра — Ура! — кричать товари- довуитіІ, а пізніМме оплачувати me CB,TJ "і>0,и «тк.дкннх знущань капі- таційме „ічс npolH KpiiulK>,0 ,срору
рів військових частин влашто-іші. — “Хай жне і процвітає на- діішяама, підчас воли в Бельгії та гааістнчно-иіляхсцькоі влади ІІоль- польських панів та румунеьбіх бояр
вувати особливий прийом чле-іша преса за океаном! Хай ЖИЄ Франції мзйже цілий світ взявсв *о над робітниціьои і селянством в нм українським народом Західної у.

нам королівської родини. З ЛІ- ; робітнича-солідарність! Проч ^.L'Z ™ного загарбання цих ZZ Йнж^ВІЬрутк. Ю
ЕИХ лавок ЗНОВ залунали бур- незгоду, проч визискувачів! . . нн|| земель, пмьсько-буржуаана шляхта Клсндкік представили причт ним зну-
ливі протести: “В Угорщині і хоч ми далеко від Вас, това- То, ^ прелетааіті( англійсько- пряму‘ до uilK™Hroro “ож,*,ічно,° ш-нля польсько, , „.мінської буршу
немає вже королівської роди- рИШІ, ТО все-Ж КОЛИ МИ почули го відділу, перечитав резолюцію та ' ку1ЬТуР‘Ю,|0 ’,ІИШГ,1НЯ мешканців адії „ад українським народом в оку- 
ни!” Військовий міністер, од- про такі Гарні успіхи Вашої сказав, шо резолюціє сама за себе ш' країни. так понаних насильно українських землях,
наче, в відповідь на це заявив, пролетарської роботи, нам сказала про цілу справу так, що й г^* п;чі!!!і\ .І,?,”/ Всі ІфисуІНІ одноголосно, через
ШО навіть вищий угорський стає лекціє, веселіте. Ми раді- найкращий оратор в світі не ноже ськнми л'егіоністами-фашістами, мимо k “заттапономнт Кюоо^у'г^Рп°к 
суд в ОДНІЙ зі своїх нещодав- емо з Вашої роботи! За ко- прячнннвся до цсго терори,му g исго. шо місцеве українське селян- , місцевий англійський хневник вомі- 
НИХ постанов МІЖ иншим заз- роткий час, як ми виїхали 3 Пмьїці та Румунії, а головно гка- СТ"“ ,е1НІН,ь голод на :,!млю і СПІВ був частинно зміст резолюції, як
начив, що ХОЧ в Угорщині те-! Канади, там поступ українсько- зав на реакційну Францію, яка е най- ' никають сотки українських на- також про „ічег л , . родних шкіл, український універси-псршінього часу и немає коро- го робітництва дуже гарно більшим винуватцем за жертви, які тет знищено
лівської родини, але все таки зріс і розвинувся. І ми бажає- ' ^ад>'ть иа злжід*“х ужра,в' Тюрми недавно повсталої Польщі
вона мае королівську родину, мо Вам якнайкращого успіху ських земл"х ,ІВ зрчік гово- nepelI0UHeHj українськими політични- 

,, * ~ Г ^ 37 рив, яким робом попалась земля за- т , ,
Ця заява викликала бурливу у Вашій роботі, бажаємо, що-.ШВої українн „,л „ормнгу поль- ""3,,ями' 1се°Рна>киь безборон- „ нед1дю і30 марта відбулоо1 ма. 

сцену. Голова закликав бага- би ДО шестого З’їзду Стов. У. ської шляхти та боярської Румунії. ^нтж^ со^іяїкг'и ^ сов‘ Протестаційие віче проти теро-
то лівих депутатів до порядку Р. Д. “Укр. Роб. Вісти" стали Згадав про початки революції, коли n‘ip™*,'“яка' сго^Гі'ГоборшіГпокри'ш ,,у ,,оль‘:ько1 шл,,,и і румунських 
Й погрозив їм дисциплінарним дневником а журнал “Голос 6ІЛИС селянство і робітництво само дженого робітництва і селянства ро- б0*р над 'країнськІШ населенням За-
слідством, згідно з сеймовим Робітниці" тижневником. Ми без українських патріоті, виступило зігн й провідників винено в тюр. ;ІДИОЇ Ікрв,ки- Предсідагедем віч.

в бій в той час, коли Австрія розпа- , , • • був т. М. Ми|х>нк»к, секретарем т. Н.
регляментом, у комітеті депу-, бажаємо, щоби в Канаді не бу- лас„ Як селя1!ство , робітництво то- “С1 со«'"л‘СІн41" -асопис. жур^ ПригородСккий , 6ecUHllKOM , н
татської недоторканности. Го- ло НІ ОДНОЇ місцевости, ДЄ-6 не лодне і босе відбивало від польської з'і|( “п““йбГпючи тим 'аіоа, Книш Бесідник пояснив присушим 
лові, одначе, ледве пощастило було зорганізованого відділу армії українські землі, то пауріотич- 6'0ч' вцгш ію мітіонов0м\Ш\кпаїв всі ті зн>щани". »кн> доконуе поль- 
втихомирити зібрання. І або філії Стов. У.Р.Д. і відділу "» "P««»»Pl «ділн у Вини та «яін-і населенню сетян і робітників ська шляхта 1 Ру“Унські бояре над

Угорського преміера, граф» Секції Женщин-Рибітниць. Ми кувалв псрсд "прійсь,шм Карлом чожність обороняти себе на сторін- '<ои*ими братами в старім краю І кли- 
_ г г г . , у , - котрий не мав вже ніякого значіння,1 - кав присутних підняти свій голос про-
Бетлена, що виступив у сонмі, бажаємо, щоби ціле україн- 1цоби змнлувлвся та яав Галичині ав-|каж дру’,0”ан0' П|*си п,ред иасил- тесту перед працюючими цілого «І- 
зустріли ворожими вигуками ське робітництво влилось в ТОНОМІЮ. . і оуржуазної Ш.1ЯХІИ та Іа Поаекшнти Д0ЛІ0 СВОІІ 6ратів
з лівих лавок: _ “податися до Робітничу Партію Канади. Коли почули революційність смян1 “ сдарі“ кра|°' Дати Ім почути' щ0

ДИМІСІЇ”. • І Просимо Вас, посилайте нам та робітників, вони запродались одні ІесІОМ топ нечуваного насилля к'а- МИ па“,Тав“° 1 ие забуваємо про їхнє
Інтерпеляція другого Депу» газету і журнал стало, тільки Польщі- другі «арському генералові піталістично, шляхти Польщі до між- и „0міГ“віїГ^иняло «Ттюиію

про фінансові заходи У- змініть адресу, тому, що в Ми- ?eH,KIHy KAl'neP ПрИЖОД"ТЬ 11 жул|- народного пролетаріяту, Віручи. що Віче прнняло резолюцію-
ряду викликала теж бурливу гаєво нема почти, лише стан- “ того “Тсам/п^Гю "" одинокс міжнар<,днс ро6ітниитво е
CI1PHV ifio МЯЛО ПІП НГ ЧЯКІН. і А : плп„: „„ >Пу ТОГО’ Щ0 С МИ продали- спосібне визволити не лише соиіяль-

" ’ ЦІЯ- А тепеР газети І всякі ЛИ- Тов. Саитазо, Італієць, згадав про „о працюючі маси, але рівно-ж ви-
СТИ, взагалі ВСЮ кореспонден- білий терор, який по всіх буржуаз- зводити поневолені нації від їх непро-

------------ — ЦІЮ просимо посилати на нову них країнах світа не дорівнює тому, шеннх опікунів.
який панує в Галичині. Згадав про 
фашістів, які вславилися своїм теро
ром, однак демократична Польща пе-

закидають до каторжних тю- 
|рем, де цілими роками дер- 
,жать їх без допиту. Мізерна о- 
; плата праці аж ніяк не забез- 

Що оповідають втікачі про по- ; печУе робітника. За ту мізер
ну платню, що він одержує, він 

І часто й густо не може навіть 
заплатити й за своє помеш-

нн.

І ПогорЬець, еєкр. віча
ложення ка Буковині 

І в Бесарабії. Педісін, 1er, Алтж.

ВИННИЦЯ. — До Винниці кання. Серед робітників над- 
пробився учитель української. звичайно поширені штшести 
народиьої школи в Хотинсько- як напр.: сипний тиф та^иИ 
му повіті, закритої румунсько- : що виникають на грунті голо
ву владою. Він подає такі відо- ду. Контраст між життям ро- 
мости про становище україн- бітника та життям румунських 
ського селянства та робітний- верхів — дивовижний. Руяун- 
тва на Буковині та в Бесарабії: ська военіцина, боярські син- 

"Не зважаючи на сувору цей ки та аристократія весь час 
зуру й великі поліцейські ре- бенкетує в ресторанах, де зав- 
пресіі, все-ж таки, відомости жди гремить музика й лється 
про життя селян та робітників рікою вино. Ці шари суспіль- 
у радянських релубликах до- ства проводять свої дні в ліно- 

до селянських мас щах, розгулах та бешкетах.
Ця роскіш дуже часто викли
кає у населення гнівне обурен

ії!.,

ходять
Бесарабії та Буковини й зав
жди викликають великі хвилю- тата протвєт до працюючих цілого світа. 

Н. Миронюк, 
предсідатель.

Н. Иригородський,вання. Буковинські та бесараб- ня.
ські селяне, придушені надмір- Звістка про визнання Англі- 
ними податками, які на кож- єю де-юре Соїрза Радянських 
йому кроці зазнають великих Републик серед трудящих Бе- 
утнеків і образ, з надією й ві-Ісарабіі та Буковини викликала 
рою мріють про Радянські Ре- велику радість. Ця звістка за- 
публики. Поділиться думками, палила надією серця сотень ти- 
або відомостями про ту краї- сяч пролетарів. На вулицях ча
ну, де,робітники й селяне ски- сто можна було бачити прохо- 
нули кайдани рабства н самі жих з червоними квітками в 
кують свою власну долю, се- петлицях на знак симпатії до 
лине Буковини й Бесарабії мо- С.Р.С.Р." 
жуть тільки з опаскою й о- 
глядкою, пошепки, там де ні
хто не бачить.

секретар.
чилася бійкою.

Стуржмс, Cat в.
Крівава сутичка френцуських адресу, 

робітників з поліцією.
II. Гайдейчук, 
предсідатель.

Г. Скрипничук, 
секретар. В неділю, ЗО. марта, відбулося в 

Стуржис масове рибітнячо-флрмер- 
ське віче в справі протесту перед ро
бітництвом цілого світа проти терору 
польської шляхти в Галичині і на Во-

3 тов. привітом,
Н ики.шичук. ревисшида всіх.

У Сент-Квентіні (Північна (Печатка Комуни.)
Франція) сталися кріваві сутич ! ------
ки між робітниками та поліці
єю. Поліція намагалася аре
штувати комуністичних про
мовців, що виступали на ро- Скрізь по цілій Радянській 
бітничому зібранні. Робітники Україні селянство діяльно го-

Колмен, А.па.
В неділю, ЗО. марта, відбувся в Код- 

мен масовий мітіит протесту .проти 
диких знущань польської шляхти і 
румунських бояр над українським 
трудовим населенням Західної Укра
їни. Мтгінг створив тов. А. Гадюк і

заховали комуністів і закидали топиться до засівної кампанії. 'ZZ ZZ*
поліцію камінням. Кіннин загін Надіються, що буде засіяна ророві буржуазії. вадження мітінту. На предсідателя
жандармерії атакував робітни- більша площа, чим минулого Тов. Сітик говорив, що не приєм- зістав вибраний тов. С. Данилюк, на
ків, які захищались камінням року і надії на врожай надзви- 1,0 скликати протсстаційні віча, але секретаря т. В. Семелюк. Тов. пред-
та револьверами. Декількох чайно добрі. Озимина в доб: що'ж ро6ити’ коли потре6а вимагае сідатель вкоротці пояснив значіння
робітників поранено і ОДНОГО риму стані В,Н ГОВОрИ“ np0 f ивнкн д,х,окра- уакого мітінту і покликав до слова т.

р - пічних країн, що були лише на па- і. Стокалкжа. Тов,-І. Стокалюк до-
забито- 1 ------ -------- пері, змалював

Щоби покласти кінець теророви 
скрізь, потрібно, щоби робітництво 
організувалось і виступало до бою з 
віковічним його ворогом, а зброєю 
робітництва е робітничі організації, 
тому всі робітниці і робітники повин
ні ставати в ряди своїх організацій,

лині і румунських бояр на Буковині. 
Вислухавши доклад про положення 
на згаданих вище українських зем
лях, які опинились руках клятих во
рогів, присутні ухвалили резолюцію 
протесту до працюючих цілого світа, 
в якій кличуть робітництво буржуаз
них країв і радянських републик вжи
ти всяких заходів для полекшення до
лі українського населення під Поль
щею і Румунією і дати йому змогу 
самим вирішувати свою долю.

С. Михайлюк,

Добрі вигляди на урожай на 
Україні.

Українські учителі в Галичи
ні терплять голод та нужду. 
Для допомоги учНїелям утво
рилось окреме товариство про- 

до-селян досить рідко, робіт- д0В0ЛЬЧ0Ї та юридичної депо- 
пики Буковини та Бесарабії,

Але, коли відомости про ра
дянські републики доходять

моги. Т. Настасійчук, 
предсідатель.навпаки, мають відомости да-1 зрздничу політику СИТЬ обширно перепоні!) історію* Сх. секретар.

JVL ІРЧАН. 3) Молоді стрільці придумували ріжні cnoco-і Подих грізної — невмолимої смерти розві- сварок. Тільки раз, в одну морозну карпатську - Уіф" Р°6' вкт“" ч* одинокі укра-
би, щоби не вмерти завчасно. Вирватися з вався з димами вибухів скрізь, в кожному за- ніч, забулися ті нещасні діти кро'вавого бога і ІНСЬ“ г*3'т" " жнад ’ що *ижодить
фронту могли тільки ранені або смертельно хо- кутку. Таких хвиль найбільше боялося військо мовчки слухали оповідання старого ополченця
рі, У великій пригоді ставала їм їх окреміш- і дрижало на згадку про них. Матвія Шавали. Тоді цілу ніч просиділи вони
ність. Це був полк наскрізь український і на- Стрільці з своїм телятком, яке годували і біля нього і не зводили з нього своїх запухлих- 
віть команда була в українській мові. Загаль- держали в таємниці, перед кожним новим роєм червоних очей.

чужих націй в, австріій- тихцец утікали з боєвої .фії, брали перед се- Хто такий Матвій Шавала? Уявіть собі Гю- 
ській армії словом: “Україна”. Хитріші стріль- бе телятко і гонили далеко від фронту, в запіл- дину високого росту, суху, з рясними зморщка- 

Кромі ополченців, на бескидському фронті “ІаДїнг^!йВ^Я»^пТ0Г0’ шо писали собі в у-1дя. На питання мадярських сторожів куди во-]ми на жовтому обличчі, з русявою бородою 
був ще полк молодих галицьких стрільців краикькж М0В1 випусткн кудннебудь в глиби- ни йдуть, стрільці показували на теля і на-гор- і ясними-чесними очима. Як дивишся в його
Хлопці жваві, як дикі коти'і дуже хутко' про-і*? прибивало своє, мовляв, ведуть в найблище село до о- обличчя, то мимоволі призадумуєшся. Є в Крім того, через кооператив
студіювали війну. їх звичайно вживали для:ZI I VT Р 3 най- бозу зарізати на мясо лля своє, сотні. Мадяри, ньому щось жалісне, тяжке, то. що найлютішу U „ншого тільки й затягнеш
висліджл-вання “ворога". Висилали ночею ма- »л u М’ ВИКрада-1НСЯ до »о- пропускали. І стрільці справді ишли в най- людину заспокоює. За цілий час страшного |до класової боротьби. Пово-
лими групками блише до ворожої лінії і їх обо- Vmi ' Л х, гГ ЧЗС УТ,КЗЛИ В'Д С"ЄРТИ- бЛИЩЄ СЄЛ0 Т3 Росказували кожному, хто пи-іжиття в Карпатах, ніхто ніколи не крикнув на 'леньки, поволеньки - він, що
вязком було перевиатися. які сили у “ворогів",f мяляп"ра К0НТр0ЛЯ' аЛС переважн0 3 тав- що во”и «едуть теля зарізати все в наибли- Шавалу, ніхто не закляв йому, але ніхто не той віл до бурякового жому,
та що вони задумують. Служба була небезпеч- 1 ‘“Д и Гтп шо провіряли документи - ще село. За той час на фронт, минала небезпе- чув проклонів і від нього. Вояки звали його призвичаюється до громаді
на. але хутко стрільці найшли раду. Вони но-*„ ^тр«ьц';,утжк«ч* спок1ино показу- ка ивони иншою дорогою вели своє теля назад “божим чоловіком", бо він був такий смирний ської справи! Воно йде легко:
чею відходили дещо вперед, забивалися в глу- ^L просвітянською^ печзт- на фронт, мовляв ведут^ від обозу на фронт на та тихий, як та дитина, якій обіцяли подарунок адже той, що заходе снідать
хі гірські звори і перечекавши до ранку повер-: " •- ' .' <:ЛОВО ’ KPait*a 1 а/ мясо для C',THL хитра гР>т,ка шлнми міся-^за спокій. чи обідать у кооператив,
таднея назад. Часами стріляли в повітря, ніби- ДЯ,Р ZnrTÎ.Tu \ ' "р0ПуСКаВ ,Х Д2ЛІ' ,цями водилася 3 телям- в,д осенІ' аж д0 вссни і Гов»Рив Матвій ДУЖЄ мало. Все думав, все ,могу прочитать
то їх напали “вороги” А опісія здавати точ 4 важним було це, що на папері пиша- І аж тоді, як з теляти виросла таки добра теЛи-,мовчав. Від людей не бокував? сидів між ними, й
нісіиькі звіти про рух ворога, про його сили. . ия і з нею було важко тягатися, довелося хи видавалося слухав їх лайок і сороміцьких роз- ришами.

Та не вс: “огли так робити, впрочім, така у- трунам зречися il Несвідома худобина врату мов, і тільки в ряди-годи являлася зпід йогої На кооперацію як на той мі 
Така служба була тяжка, хоч нею можна бу- теча це могла довго продовжатися. Утікачів вала нераз життя пятьом молодим, надійним русявої бороди легка — коротка'усмішка. Що сток до соціалізму

ло крутити. Але часто подані стежі зустріче- через тиждень-два завертали назад і вони знов хлопцям. йому сказали, він виконував і виконував сові- звернути увагу й куіьтушіо
лнея нехотя з “ворожими" стежамн і тоді завя- попадали в пекло, від якого утікли. ! Кожний думав про себе і кожний мріяв як сно, незвичайно точно. Всеж таки і він не хо- просвітні працівники пешіж
зувався короткий бій, який часто був крівавий Одна групка стрільців найшла в покинутій небудь вирватися з заклятого перстеня емер- тів вмирати. Підчас бою ховав Матвій свою робітництвом Особливо
і з стежі не всі поверталися назад. Однак стежі бойківській стайні мале теля і відразу молоді ти. Але біда, що тих “кожних" були тисячі на голову в землю так само, як й його товариші, питанням кооперації повинно
ходили тільки тоді, як “ворог” мовчав і не на- голови додумалися, що це теля може принести малому просторі і годі було всім крутити. То за це стріляв в небо густо, безнастанно. зацікавитися жіноцтво пооле-
ступав. А як озивався своїм пекельним рего- їм чималу користь. За боєвою лінією, у відда- му здавалися люди на “божу волю”, терпіли. Ще одну прикмету мало його жовте, зівяле таріяту! В кооперації сФеоа
том фронт, тоді й стрільці лягали в лінію і по- лі 2 кільометрів ззаду, стояли густі малярські надіялися, хоч надія була дуже слаба. Надія- обличчя Воно було розрисоване темносиніми діяльности для жінки широка ^
руч з своїми батьками-ополченцями — боро- сторожі які пропускали тільки тих вояків з тися можна було тільки на ранення, але старша плямами, що розсіялися по шоках, по носі. Й було-б проступком як би а
нмлися. Переважаюча більшість війська стра- фронту, що мали на це окремий дозвії від ви- сестра ранення — смерть, була блиша всім. Були дрібні, як мак і були подовгасті та круглі. ми не використовувати коопе
иіенио боялася попасти в полон, бо про страхіт- тої військової в.іади. Значить, утічи з фронту І свідомість цеї близости робила з людей опу- Від них обличчя Матвія виглядало гейби вічно рації, яка при капіталістично
га в полоні ширилися жахливі вістки. Хто ши- було просто неможливо. А як починався бій. іЬених — байдужних півдикунів, невмиваних, замазане болотом. Як бувало питали його, від му навіть устроєві скоіпляе 
рив ці вістки, відки вони родилися, ніхто ие міг як гори дрожалн від безнастанних вибухів гар- брудних, закурених і злих. Нелюдські терпін-!чого ці плями, Матвій тільки махав рукою і су- сили пролетаріату в нелегкій 
знати. Але вони були і то по одному боці матніх ядер і косили старі ліси, гейби траву та ня доводили вояка до того, тдо він ненавидів хо-поважио відповідав:
фромту і по другому, в одній армії і в другій, переривали замерзлу землю разом з людьми, себе, своїх товаришів, цілий світ. Замісив щн- — Багато говорити, а мало слухати...
Крота вий бог війни був практичний і мівша- тоді бідні вояки готові були заховатися хочби рого-лагідного слова була все лайка, замісць (Далі буде.)
p<^MitiL. в мишачу дірку. ітихих-рідних розмов лунала буря проклонів,1

КАРПАТСЬКА НІЧ. три рази на тиждень. Нехай буже во
на в кожній хаті робітника І фармераї

(Оповідання із .«бі/жм “Кіювавий бог”.) ВІД УТОПІЇ ДО РЕАЛЬНОЇ 
ДІИСНОСТИ.но називали їх вояки

(Продовження.) (Продовження з 2-ої сторони.)

вони й дешевше й далеко кра
ще відживлялись.

мае
там газету та 

думкою обмінятися з това-

вже

КЛАСОВІЙ його боротьбі.

М. Луцкевич.
Харків.
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D І До асі сум* шпіта! ДАЛЬШІ HÂ1 аіііь УВЛГАІ — ПЕРШИЙ РАЗ НА 
СЦЕНІ В КЕЛГЛРИ!II СТОРІНКА НАШИХ ЧИНШІ, бота* їж*, ж Іж Ті » бжм.1 $1 200.0047■•У.

СПЛАТУ ДОВГУ Ш«У І Старанням Драм.-Співацько-« porn свате 
діло, жжс ста- Приходу ..........

Розходу ...........
f»MIM

2,183.22 го гУртка при філії Стоа. УJ>.
--------- Д. в Келгарм відограетьс* • су-

... І 140.71 боту, дня 19. квітня ц. р. в Укр.
I Спрааозддние бузо вршшто зборе- Ро6 Д°“‘ » К«ЛГаРИ славну

драма ставиться перший раз

іхжтц. а тая робота іитіп. pafencx щоб Треба. Б. К.
‘ есту—а і рИ- 
............. ПОЛО

до самі га гарці за ас орочі.Іі» “
зетм- Осш ГОТІВКИПо* три « сак одам 

■о. а а«: ж ж « ос*■дЕГгтипшлт Hue • кадітадістмчнії краї» Стараіаюс^, шо-6 »

Комітет Стер. 7/А робтоая с веред довші роки борегьсв 
І хтсож хліб*. А ари за 
нього скажу Хда

одногшосяо.люей, еел-б бел Ід відома Т-ео і* С Мельннчукд вступна і рп- 
$3000

Ч Гоголює, есер "ДВАНАЙЦЯТЬ"брата її ряд аа себе ндаїнжаь-Cio* УРА, «о-I •ево вхіьаутьс* доба
• "“'■*5“ робота? j Що-а до веденні нафтових скап- > Коихстоя! Хда кім міжнародна зау-

Тут акри е нагода ионжіатя свою то гкаста волає їх тому, шоба1 за всіх праиюючна' ХдІ жме Стоа.
а ДДИиість та свиомзсть. « ооас ад. ущу <г». і

джазмости та аагола роевшиті свою СИІЦД„ „ „оіотіпм Ід

Омт. Ця глибока своїй зиістом
Дна і. квітне відбуднеа квартальні' драма, ставиться перший раз 

збори відділу Стоа. У.РЛ і* Т Шев- на cuf„j в Келгари. В цій дра 
чевка в Лондон.

Зборам* проводив т. Я. Боїоико. а 
секретарював L Дикун За рад здав 
саое слрааозданна за минулих три справедливість ВСЄГ0 ПОНЄВО-
нкаці виділ числить is член», кот-1 леного людства, тут побачите
рі виповнають свої членські обоказ- 
кн; за нияуднх три місаці відділ від 
був 10 алміністршібнмх мітінгів, 3 ма
сових, 1 диску сіани*, 1 лекційний, 
відсвяткував 63 річницю смертн Т.
Шевченка, ак також скликав проте- 
стшійннй мітінг. Відділ відограв З 
предстаааенк. устроїв 1 діточнй кон
церт і 3 музичних забаві.

Фінанси відділу предстввлдютьсв

а Угринжж . ........ $10.00
U У РА!йруге —

.клтжріо. Алтж.З товариським привітом.
L Перейм*.

І ТІМ двісті
бм здатність, єна 
травма, а висі у вас вона-то

і загвинти собі ріжмі ро

мі побачите героїзм найкра
щих борців за правду, волю і

М. Кучма ........ $<00позбупм* всіх скандалів — великих-УРА*
Екк Комітету. 
Ш І тім

* Не
ojuda І тім U*

ет.
Судбурм. Омт.

Відд. Сто*. У.РЛ.. річна вкл. .. $100
ЛИСТІ І ТШ “КУЛЬТУРА”бтімачі проашшкм

• зштшзувш томиш.а ■ найкращих і найщирійших си
нів пролетарської клясн Мель- 
ннчука, Шеремету і Цепка, які 
віддали життя і вмерли трагіч
ною смертю за свій бідний на
род Отже не повинно бути ні 
одної людини в Келгари і око
лиці, що хоч трохи розуміє 
укр. мову, без ріжниці яких по
глядів, щоби оминула цю дра
му. Початок точно о год. 8.15 
вечером. Вступ для всіх 50 ц.

Сасижтун, Оск. Ред Пес, Б. К.
.......... .. $2.00

яя Екк КеіИтгту Ж
тзвіть найменшої уваги на шодеї Д. ГладкийІ На допнсь з Саскатуну а "У.Р.В."

В день 10. варта ц, р. українські ро- ! про приїзд ск Миколах та його да-
бітинхи а Коиістоп. Онт. за ініціжтн- рунам і "Народнім Домі", поаандоса

■ ' . .... ____ о «у в вести масу" у вмр боротьби «>ю кідьжод саиомю»! товаришів аж двоє "спростовань": • “Укр. Год."
в еівииі І|«н ці, ГОЛубамки. «то не здібний аза і скликали загальні збори, щоб обго- і "Кін. Фарнероаі'. Спростовані об-

тн провід у щоденній боротьбі о кра- ьорити питанні в справі заснований разндисв на мене за те, що і не по
ший кусок зліва, о менше годин пра- відділу Стоп. Укр Роб. Дім в Комі- дав імен тих “панів робітників", вві

мріяти "'про революцію Сяні гіль- і На збори ввилось досить поважне дріт. Отож мали нагоду тепер самі 
ко бездушне студійованім марксізму '«до українських робітний», «в та* подати імена тих людей. Я не по-
не зробить нікого Марксістон Тре- вож й кількох польських. Збори б- давав тих імен, бо думав, шо це дав -І™ л- кв,гн* відбулися квартальні
6з залишити високу фразеольогію в- творив то*. L Перейма та вказав, що загалу не цікаво і думав, що ті люде ,боРн еідділ>' Сіое- Ур-Д- 1 Колгорст,
коі часом і самі не розумієте, а сгя- »« прийшов той час. що кожний ро ображатьс. ;•« «ні зарад здав справозданн, за
МТИС* СВОЮ ЗДоб\Т¥ теорію ПрНГГО- бітник повинен ВСТУПИТИ В ряди зор- Також не писав Я ХТО Грав родю СВ. останніх Три МІСЯЦІ. ВІДДІЛ відо> В 4 
СОВУ вати до щоденного житті. Тоді гайнованого робітництва. То* 6е- Микола*, аж тепер довідуюся з "Кан. спеціальних мтлнги. З місачннх, 2 
зможете назвати себе Маркс істами синнк сказав, що вже час перестати Фар ”, що грав пан Соаовій і що грав спільних читань, відограв 2 представ- 

Покажіть же. товариші робітники, дурити себе, що ось то а зароблю добре, бо він заступає в Саскатуні в лень 1 1 “онцерт. До діточої школи 
що ни доросли вже до політичного пару соток доларів та й поїду до ста- грско-православних місце св. Мико- ПРИ вІАДШ ,чашае 20 1ІТС" Buju 

Вбо мв читав* або зЮкмпгиаа* житті, що ми потрафимо на кожнім Р»'° «фа» Ті часи вже минули і ми лав вже вЦ довшого часу, тому годі числить 13 членів.
- комітет «Році постоюй за свої інтереси і то «го не повинні ду мати і на це спу-, йому щось закину ти. Хай буде. Але

у * не словами, а ділами Атак викона- спатись. Всюди, де-б не були ми коди скажеш про тих "панів * робітни
ки на шкоди, ми повинні за всяку робітники повинні вступати в ряди ків якесь не любе їм слово (а. * лю- 
ціну відбити. Ми повинні відступ зорганізованого пролетаріяту, що-б бе воно їм тому, що правдиве), то во- 

1 перемінити в наступ не чекаючи ні- спільно братися до праці і по змозі ни зараз же починають клясти Леніна,
'якого "чуда". спільно розвязуватн всякі дотикаючі Троцького, бодшевиків, Радянські Ре-

Ворог наш сильний, організований. нас питання. Треба заставити себе публики.
корисного Ось тепер я хочу ше дещо написа

ти про їхнє нове “культурне надбан
ня", а через тиждень—два у відповідь 
на це знову появиться лайка на Лені- Січень .... 
на, на Троцького, на Радянські Ре-' Лютий ...

Март ....

нужденне життя робітника, кас чека
ють, коли то революція застукав до 
їх дверей і аж тоді вони зможуть "*no

te MB зняти ж МОГО
Алтаріо, Алтж.

$1.00А Качоровськнй .......

ВЛ. • Еаа. Комітеті, в Баорі УХ. Pit 
Km чи в РЗ.Т. СПРА603ДАННЯсекретарі! -У>А“ 

іжрему їх мімістрмиМи, а Екж. Ko- 
окрему І

Ті

Кодгорст, Алтж. так.

Приходи:

Перенесено з 1923 р..........
Січень ..................................

в вмій тіТат дав ТОЇ $41.55те риз 
ласа де відповідного гіди 19.57

........ 37.81
.......  21.95 УВАГА! КОМЕДІЯ! УВАГА!

Заходом відділу Стов. У.Р.Д, 
в Içt Килдонан, відограеться 
в суботу, ДНЯ 12. КВІТНЯ, в Укр. 
Роб. Домі в 1er Килдонан одну 
з найкращих комедій в 5-ох ді
ях славнозвісного драматурга 
їв. Тобилевнча п. н.:

не буде навіть розглядатися.
повторю* 

видно 1
. $120.88■е рив те тому, що

Розходи :
Фінансовий звіт: . $31.50 

. 27.10
Січень 
Лютий .. 
Март ....Приходи: 

Перенесено з 1.923 р. .
Січень ............................
Лютий ..........................

16.75
$30.75 

.. 132.80 
... 57.00АТАК НА ШКОЛИ. $75.35

48.80 Повторений:Едмонтон. Алтж. •І$126.88
. .. 75.35

Прихід
РозхідОдин визначний пог ром шик памят- Де-ж наша організація індустріальна, І ДУ мати щось здорового,

І для себе і наших загальних робітни- 
"•*' :Треба постаратись і

Разом .... $269.35 Комедія ця переплітана гу
мором від початку аж до кін

ного вінніпсгськото страйку прийшов ПОЛІПІЧНа- прос,1Іна? 
до закдюченші. що "причиною по- Росходи:Відказувати та плакати над недо- ;чих інтересів, 
стійкого неспокою серед робітників. |дею Н€ дасть нам нічо і ні- “сіх сил Доложитн, щоб подбати про
с якраз шкільна система, яка дає Р°- кому , того корИсти не буде. наших дітей, шоб дати нашим ді-
бітннкам більее, чим їм в дійсності Q^b цаближаетьс* міжнародне ро- тям нагоду пізнати, що таке світ і я- 
мвлежиться . Ібітниче свято — день 1. мая. Як МИ кі в нім люде.

На такі доводи цего панка ніхто

$45.53Остас в касі

Сітравоздання урядників і контроль
ної комісії лринято одноголосно. На 
поміч хорим товаришам як також на 
инші ціли зібрано $33.10.

З тов. привітом,
І. Дикун, фін. секр.

. $145.15
......... 39.90
......... 37.10

ЦЯ.

Як-що хочете провести час 
весело, то не тратьте нагоди і 
приходіть ГрОмадно на пред 

Відділ докладає

публики.
Гей, св. Миколаю, пожалій тих "па-

йою стрінем? Чи змож>ть залізні Подбаймо товариші про це, бо в нів" робітників та налий їм в голову 
і не звертав уваги, але показалося, шо 6рами ф^рик затримати вибух нашої противнім разі ми не маємо права оливи. Зроби їм ще цей один дару- 
не остались вони без наслідків. класової свідомости? Чи зможе ди- називати себе батьками наших дітей, нок. Та коли вже вони самі себе ком-

Коли почався загальний наступ бур- ктат>ра буржуазії вирваїи у нас цей Не Йдімо слідами наших батьків та премії у ють, то хоч редактори згада-
жуазії на ряді|^робітництва, то не ли- 0дцН0кИй каш здобуток _ день пер- Дідів, бо вони були сліпим орудіем них вище газет схаменули-6 їх. Зреш-
ше на їх організації, години праці, на шого ма1|? у| не хочу тепер чути Bd. панів-поміщиків. А нам треба всту- тою це з одної деревини овочі, 
їх завзятих передових товаришів, але шу відповідь а хочу побачити її в пати в організацію і освідомлюватися. Тож приступаємо до диіа.
і на те нужденне елементарне образо- т# жс день СВЯТа на ХЛИцях міст! Ми Й тепер є до певної міри рабами Дня 26. марта відбулася в "Народ-
вання, яке дає їм теперішня шкільна Хай жне свято першого мая! буржуазної клясн, а тому власне, шо, нім" боротьба: Українця з Англій-

ми за ліниві, не хочемо братись до цем, чи Жидом, докладно не знаю, 
науки, ми не хочемо подати братньої Саме тоді як робітники готовилися до 
руки нашому зорганізованому това- протестаційного мітінґ>', "патріоти ’ 

і ришЬві, котрий через иовші вже роки (пани-робігники) розвішували по мі- 
бореться за визвії з капіталістично- сті оголошення на боротьбу: покаже- 

парату. Вегревил, Алтж. і го ярма. Що-б наші діти не були мо, мовляв, нашу силу.
Мійським робітникам пропонується Дорогі Товариші! тим, чим є ми. нам треба заснувати Спровадили артимандрита, відпра-

знмжку платні о 10 процент, шоб цим gcj пИШуТЬ, що святкують пять- н себе діючу школу, в котрій наші вили греко-православну службу божу,
захисіитн бідних банкнрів перед “ру- літній ювілей "У.Р.В.": Фармер-Нетя- діти мають пізнати хто вони, та чиї за побілу Українця і надіялися, шо 
Іною". А добродушні робітники, роз- га> робітники всієї Канади, — нехай вони діти. таки "наша візьме". А один з "па
су дивши це "добре діло" носом, “ра- ще в Доааток до того буду і я — пе- Тов. бесідник, закінчуючи свою нів" робітників ходив цілими днями 
до" його витають, а їх провідники в рехідний-бродяга! Я навіть не мо- промову, попросив присутних, щоб по пулрумах і підмазував оголошен- 
нагороду панові голові міста за Його жу похвалитися і таким ювиїеєм як вибрали предсідателя і секретара на ня. На однім оголошенню він пови- 
ч удовий "помисі" дарують щиро- Фармер-Нетяга, бо лише однорічний перепровадження зборів. колуну вав англійському борцеві очи,
золотий годинник з таким же данцу- HjH ддд менеї То дійсна правда, що На предсідателя одноголосно зістав і а над українським написав: "Боже

і пишуть про свій часопис робітники і вибраний тов. Тео. Ягода, а на секре- спаси українського борця”. І таки ні- 
він нам тара тов. Григоришин. чого не' помогло, бо англійський по-

Повторення :

$222.15
ставлення, 
всіх старань, щоби штука ви 
пала якнайкраще.

Початок точно о год. 8.30 ве 
чером. Ціна тикетів по 25 ц.

На слідуючий тиждень при
готовляється драму М. ірчаиа 
п. н “БУНТАР”.

. $269.35 
.. 222.15

Приходи
Росходи

Вегревил, Алта.
$ 47.20Остає в касі Дня 6. цвітня відбулися в Вегревил 

тримісячні збори відділу Стов. У.Р.Д., 
на котрих предсідателював тов. II, 
Митрук, а секретарював т. О. Жуке- 
внч. Тов. О. Жукевич здав фінаїко- 
вий звіт відділу за три місяці.

Приходи:

Г. Ммхайловський, секр.

система.
Едмонтон . — це наче сксперімен- 

тальне заведення, де випробовується 
найріжнородніші винаходи ошадности 
муніціпального адміністраціймоіо а-

Робкор. Свифт Корент, Саск.

Дня 1. квітня відбулися квартальні 
збори філії Стов. У.Р.Д. в Свифт Ко
рент, Саск., на яких заряд здав спра- 

представляється так:

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
свого краяна Івана Срайка Павла з се
ла Городнищі, повіт Городснма. Маю 
до нею важні справи з старого краю 
Має перебувати десь в околиці Де
тройт. Хто про нею знав би або він 
сам хай зголоситься на понищу адре

ЧИ НЕ ДОБРЕ БУЛОБ?
Лютий ..........................

Готівка з 1923 р...........

.... $153.50воздання,
відбулося 5 спеціяльних мітінгів, З 
адмінісграційних, 3 місячних, 1 відчит, 
7 засідань, 2 представлень, 1 кон-

яке 18.60
.......  110.85
____  45.80

церт і 8 забав. су:Разом . $328.75
L. Godlowski 

Section Foreman 
James. Г.О. Ry.

via Fort William, Ont.

Фінансове справоздання: Розходи :
$261.47

255.61
Приходи
Розходи

Січень 
Лютий ..

.... $58.05

.......  96.50
.......  89.70 (38)

$ 5.86Остає в касішком.
Ця льояльність так зворушила "доб- їфармері! Велику 

• родушного" голову, шо він готов був приносить в освічуванню тої темно- Тов. предсідатель вкоротці пояснив товк українського.
постаратись, щоб цю знижку _ під- ти в якщ так спокійно ми привикли значіння Стов. У.Р.Д. і приступив до Не піддавайтеся “панове"-робітни-
вмзшнти назад о 10 процент, але шо проживати. І то правда, що великий читання Статута, котрий зістав приня- ки з греко-православної... бо “куль-
в той час зайшла зміна кабінету, — поступ зробила газета за цей корот- тий в цілости. Відтак були дискусії, тура" гине!
“Добросердечний ‘ майор опустив сво- ккд час 
ю позицію.

Разом . $244.25 МАЮ НА ПРОДАЖ голярню (бар 
бер-шапу). Ьизнес добрий, рент ду
же малий. Продам дуже дешево, бо 
хочу виїхати з Вінніпегу. Зголошува 
тися під ч.:

користь Довгу було з минулого року 
$384.48. Виплачено $100.00. Остає 
довгу $284.48. Тов. Рогель з Мус 
Джо жертвував на сплату довгу 
$10.00, за які йому щира подяка. 
Справоздання потверджено контроль
ною комісією.

Повторення:
Приходи ...........
Розходи ...........

Остає в касі

$328.75
244.25Робкор.

в організаційно-просвітнім а опісля приступлено до вписування 
напрямі. Але я хочу звернути увагу членів.

Побачивши таку льояльність горо- ! як адміністрації газети, так і всього На разі вписалось 39 членів. Від- 
жан, його й^лідиик, дсперішннй голо- рюбітництва взагалі на одну немало- так приступлено до вибору заряду-, 
ва міста разом зї своїм штабом, рішив важну точку. Може вона і обговорю- До заряду увійшли слідуючі товари- 
і собі чимсь прислужитись своїм під- Валась попереду, поки ше я не читав ші:
даним (золотий годинник це собі гар- це| газети. Але за цей рік я не за- L Перейма, організатор; Тео. Бучов- 
иа річ) і виробив пдян знижки плат- вважав> щоби ткалося про те, про ський, заступник організатора; L С. 
ні шкільним учителям (які і так по- що я хочу сказати.
бираюіь найнишу платю учителів в Великою-б послугою було для всіх Ьучовський, фінансовий секретар; 1.
Канаді) та обмежити шкільні видат- вжс організованих робітників в Кана- Шлемкевич, заст. фін. секретара; Д. 
ки. Щоб краще це все перевести в як ^и час від часу оповіщали то- Преданик, касієр; А. Загаровський, 
життя, здалобся, мов.тяв, злити * не- Вариші робітники через свою газету бібліотекар; Д. Мельник, І. Унгурян, 
слухняну * шкільну раду з радою Д€ е роботи, які і яка плата, які від- М. Нога, контрольна комісія, 
мійською, котрою, при допомозі * ро- hoçhhh життя -в тій околиці. І, розу- Но4Зборах говорилось багато про 
бітннчнх" радних, акі час ви часу MltTbCIi давати рекомендацію своїм будову У.Р.Д в цій місцевостн, бо ко- 
“скачуть в гречку”, можна-б краще

142 HiggipH Ave., 
Winnipeg, Man.

$84.50
ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦП. У (40

Є. ‘Демчук, секр. Відділ в Вегревил числить 38 чле
нів, котрі виповнили місячні вкладки. 
Відділ відбув 3 місячних зборів, 2 
надзвичайних, 1 відчит, 2 дебаті, 2 
концерти, 2 представлення і устроїв 
2 забаві

Т. Кольборен, Кіченер, Онт. — Відо 
мости, які подаєте в дописі може бу 
ли-б і цікаві, але що сама допись ду 
же недбало написана і Ви надто згу 
шусте фарби, як от, напримір, пише 
те, шо Кіченер — це найбільша мі
сцевість в Канаді. Тому допись до

Пошукую в дуже важній справі Пе
тра Бойчука і Митра Франція з села 
Тучани, повіт Снятин, Галичина. Про 
шу голосніися на адресу:

John Prodan і uk 
с|о Camp 1.
Premier, H. C.

Ict Килдонан, Ман.

Дня 6. квітня відбулися в Іст Кил
донан квартальні збори фііії Стов. 
У.Р.Д., на яких іііряд здав справоз
дання. За три місяці відбулося 7 за

сідань заряду, 3 спеціяльних мітінґи, 
1 пропаґзндивий, 4 лекції, 9 пред- 
ставлеЬ, 2 концерти.

і Сторожу к, рекордовий секретар; В. О. Жукевич, секр.

(37)друку не надається.
І. Ю7 Венкувер, Б. К. — В “Кла

совій свідомости а робітниками" ви 
зачепили глибоку тему і з того НІКОГО" 
не вийшло. Тому не піде до друку.

А. Ям Еспанола, Онт. — Про про-

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Повідомляється всі філії і відділи 
Стов. У.Р.Д., шо на місце секретаря 
віддіїу Стов. У.Р.Д. в Вегревил 
т. О. Жукевича зісіала вибрана това
ришка Леся Сакалюк. Всяку коре
спонденцію проситься слати на по-

П01ІІУК5£Ю Сіефана Тимофійчук» 
з села Гіопельники, повіт Снятин, ГіР*~ 
личина. Пою жена умерла лишаючи 
четверо дітей. Хто про нею знає хай 
повідомить мене на адресу:

John Prodaniuk 
cjo Camp 1.
Premier, В. C.

Фінансове справоздання:

Прихід:
Перенесено з 1923 р................
Січень .....................................
Лютий .....................................

товаришам робітникам, як що на Те с ли не буде вигідного приміщення для 
можливкть- На мою думку в цей віддіїу У.Р.Д. в Коніпои, то й робо- ' писалося в “У.Р.В.” 
спосіб не лише ми, робітники, ДОПОЇТИ користної для нас не може бути. п. Км Вінніпег, Ман. — ‘-Патріоти а 
могли-б один другому найти роботу,! Будинків відповідних, що-б вирен- радянська делегація^' до друку не на- 
але ми показали б дійсно, що та. тяж-1 тувати для відділу У.Р.Д в Коністон
ка організаційна праця не даром пі- нема. Новозорганізований відділ Подолянин, Брентфорд, Онт. — За- 
шла, і не тому лише, щоб друкувати Стов. У.Р.Д. в Коністон буде докла-1 місць полемізувати з якимось "Лем- 
статті, дописі і нафтові з.іочннства. їли всіх сил, що-б іти слідами всіх ком» про організації, постарайтеся 
Тих злочинпв досить кругом нас в відділів й філій Стов. У.РД по ці- краще створити в своїй місцевости ро- Січень 
дома, вони у, нас у кожного на карку лій Канаді, себто — працювати на по- бітничу ‘організацію. Цим найкраще дютий 
сидить І ми їх відчуваємо кожного лі просвітнім для працюючої кдяси побєте свого противника, 
вечера по тяжкій праці, як ломить в взагалі, а для укр. робітників і фар- н. X*, Ланкж. Алта, — Не звертай- 
крижах! Мені здається, що в цей мерів в Канаді .зокрема. Словом бу-1 те, товаришу, уваги на ..таких дурнів, 
спосіб, друкуючи такі дописі, най- де плекати науку і штуку. як автор брехливої дописі в "Укр. То-
биіьшс скористав би наш часопис, а На цім збори закінчились і робітни- лосі" на Ваше товариство. Ви ро* 
тоді і всі залеглі передплатники кц з новими гадками і попаковою до біть свою роботу, а брехуни хай со- 
з подякою вирівняли б свою залег- ; нової праці розійшлись домів. бі брешуть. Инакше вони не були-б * Ірихід

брехунами. Напишіть до газети про Росхід 
десяіьліі не істновання Вашого това-

тестаційне віче Вашої місцевости вже
керувати.

Що не кажіть, а винахід геніаль
ний. Але... ех, ті червоні чорти! (У 
нас білі і жовтих червоними звуть, 
коли ті де-ичім з ними непогоджу- 
ються.)

Ніяк не хотять зрозуміти, що це 
робиться для їх корйпи.

Др. Ф. Кренг, шкіїьний тростіс, ви- 
б{кіннй з рамени Партії Праці, "на^ 
кидається” на таке преддоження І в 
иеч>в.їнмй. досі спосіб збирає до гро
мади його ініціяторів.

Партія Праці скликає масові мітін
ґи. де ухвалює ряд протепів. На цих 
мітінгах викривається багато дечого, 
про що дотепер громадяне не знали.

Тут довідуємося, що місто Едмон
тон потрафило набути собі поверх 
32 міліони доларів довгу, з якого ні- 
<кнй буржуазний економіст ніколи 
не зможе його виратувати. Дальше 
— Годсон Бей компанія, Ню Емпаєр 
І Лзнтейджес театри зовсім за дар-

низшу адресу :
L. S. Sakaliuk

(З?»дається. P. О. Vegreville, Alta.
$701.46Разом

ПОУКУЮ в дуже важній справі Ва 
ейля Мандйбурку. Хто подасть мені 
його адресу дістане $5.00 нагороди 
Моя адреса така:

John! Prodanink 
v о Camp 1.

Premier, H. C.

СПРОСТОВАННЯ.Росхід:
... $212.91 

260.10 
. 250.50

Едмонтон* Алта.

Март В поквітованню жертв з Нордег, 
Алта., в "У. Р. В." пропущено імя 

$623.51 жертводавця, а саме: Андро Подіїь-
-----------чука $1.00, а М. Вавкні покьітоваио

50 ц„ а має бути-25 ц.

(37)

Повторення: ДО БОРОТЬБИ З ТЕМНОТОЮ!І. К. Лупул.. $701.46
.. 623.51лі£ть, коли б дістали роботу, тай при

дбалось би немале число нових пе
редплатників. Мені здається, що то' ^ день 13. марта у нас відбулись риства j пишіть, дещо до фармерської 
була-б велика матеріяльна поміч ро- -ТРУП з ряду збори, на котрих вже сторінки про життя фармерів у Ва- 
бітникам. j 6.VB присутний тов. К. Кревенчук, ко шій околиці.

трий їде з Вінніпегу на схід як орга-

I Вийшли з друку великі стінні гарно 
агітаційно і науково ілюстровані лля 
кати зі змістом наукових книжок 

і Розсилаються даром, щоби кишить 
темноту. — Товариства і відділи по 
винні замовляти відповідне число 
Розсилаються даром і малі оббігові 
Ілюстровані оголошення иайновійшо 
го видання книжок.

Книжки на знищення темноти:

Загальні збори, дня 13. марта.
..................... $77.95

Н. Гридрій, секр.

Остає в касі

А на полеміку з бре-
Дуже бажано було-б, як би при

оповіщенню роботів подавалося жд- н,затоР. післаний Бюром У.С P.IV.K.
філій і відділі* Стоварншення, Тов- Кревенчук був якраз в той час в сон- до ,ру,у 

Судбури, Онт. і ми його запросили до 
себе. Збори отвори» заст. організа- 
тора, тов. Тео. Бучовський, а прово- 

кажім, що ми е реальна сила. Що ди* з6оРами '■ Тео Ягода. Тов. Яго- 
ми вже розуміємо, як ломоті собі ла ■»«-'««« «а бесідника Т. Кревен-

чука, котрий говорив близько півто
ра години. Тов. бесідник змалював

хунами* не тратьте часу.
IL К„ Вінніпег. Ман.

не надаєтья.
Ді Пес, Ман."Страшний І

ресу
і таким способом можна придбати Дня 30. марта відбулися квартальні 

збори філії Стов. У.Р.Д в Ді Пес, на 
котрих заряд здав справоздання з 
своєї діяльности за минулих три мі
сяці. За той час філія відбула як 
слідує: 3 членських зборів, 6 спеці
яльних, 9 засідань, 1 дискусію, 1 від
чит, 3 предсталень, 4 товариських за
бав і 4 спільних читань.

Фінансове справоздання представ
ляється так:

мо уживають електрику, а замку го
лодний робітник має платити.

Довідуємось також про цілу еска
дру летів, якими ріжмі мійські “до
стойники" вганяють вулицями міста 
ва наш таки кошт. А ще дальше — 
“вавер гавз” мусить викинути маши
нерію. м яку два роки тому місто 
заплатили 50 тисяч долярів. a яка ока- І 
звдась зовсім неужкточною. Словом І 
Цілий .танцюх майдивнішмх “чуіес". 
про котрі досі ніхто майже не звав, 
а вавіть геверішний майор Блечфорд 
який досі був міськвм радним, буду- 

шо щю

більше члеиіа товариствам. Ану, то
вариші за роботу-інформацію! ПРОСЬБА О ПОМІЧ.

/ ЩО Б В БІБЛІЇ?Збараж, Ман.
Дорогі Товаришів
Я старенький фармер і дуже бід

ний, ше й до того погорів 9. січня. 
Тепер я опинився в безвихіднім по

нависав Д . Борис ко 
Додаток:

Христіянпво перед Хрипом.

в біді На закінчення кличу до вас 
усіх пролетарів Канади: Організуй- 

і тесь кругом «оеї газет», котра боро- теосріамк положення працюючої кла
си я загалі, а українських робітників 

(і фармерів зокрема, 
і При закінченню своєї промови т. 
бесідник сказав, хай кожний робітник 

Замітка Редакції. — Редакції в ні- береться щиро до праці в організа- 
лсім разі не може оголошувати або ції, а плоди нашої праці принесуть 
пропонувати комусь їхати ка роботу нам гарні успіхи, 
до екої-6 там не було місцевости, ад, На цін т. скінчи» свою промову й 
вето ве можуть робити * робітники побажав нам вквайкраших успіхів а 

і шо і. Пере хіднвй-Бролвга. нашій молоденькій організації. Всі 
думні добре присутні вислухали т. бесідника і на

вить наші права!... "Е організації ти 
найдеш силу сиоюі-

ложенню, не маю за що побудувати 
навіть хатини. Сам і маю вже 71 
рік. Що мені тепер робити? Я при-

Іііиа 30 ц. 10 прим за $2.60; 25 за $5.50 
Нарис передісторичних подій, з 32 

40 ц; 10 за $2.50ПерехЦний-Бродага. образкамн 
Як повстав світ? і Старий завіт, з 22 
образкамн

Приходи :пушений звернутися до вас товари
ші робітники й фармері за дооомо- Перенесено з 1923 р.
гою. Пожертвуйте дл* мене бідного. Січень .......................
що Ваша ласка! Я буду Вам дуже Лютий .....................
за це вдвчинй.

. $136.03 

. 520 45 
. 179.80

Март ........... ,<Vrv.................  1,487.65

. 20 ц.; 10 за $1.50 
Чому позичати віру 10 ц.; 15 за $1.00 
З теорії соціалізму 10 ц; 15 за $1.00 
Інквізиційні суд* .. 10 il; 15 за $1.00 

Хто пришле на всі книжки $1.20. 
той дістане даром за 50 ц книжку. 
Робіт, читанка чаеть 1., II. І ПІ. 60 ц. 
Фікція нації 

Разом 95 ь з додатком за 35 ц 
книжок даром. Ще нині пишіть 

NOWYJ 8WIT

привертай до стімв. 
це нічого не

Оттаві то чудеса діються в нашім 
-фаагосаовеаніи" Едмонтоні 

Цего
треба і сжзяшжтись. Нам цікаве те. вао діло, а а дійсно та воно наиеслоЧІ оте їм місим складають Йому
батьки міста думають

Bd жертви прошу слати на адресу.
Prokop Kirylehuk.

Zbaraz, Man.
ВІД РеддкнИ. — На листі песо ста- Січень 

ренького фармера підписані два на- Лютий
■HS передплатник* 3 цего видно, Март__ ...
що старенькому Прокопові Кнреиь- 
чукові дійсно потрібна поміч. Разом

Ми $2,323.93Разом ...
Та те

Розходи:щиру
цей шкоду Газеті І це одному робітнжжо- поляку і бажають якнайкращих успі- 35 ц......... $553.74

............. 265.80
........ 1J63Æ8і платні учителем та А їхню вона отворнла-б сторінки Зібране Для то* Креаенчука на по-в ітаких робо- лорож $4.70. Також сгід згадати, що 

своє і свого міста свасеммиїїті* то з вето сжормсталн-б ріж ні не- на других зборах дня 13. марта
шкільяні видатків ба-, УРВ." давЄ

Box 1092, Montreal, Que.$2,18122чуть
*

ж

ВАЖНЕ! - ВАЖНЕ!
Повідомляється всі дра

матичні гуртки і товарис
тва, що відділ Стов. Укр. 
Роб. Дім в Вінніпегу має 
на продаж ограничену 
скількість примірників 
славної романтичної дра
ми М. Старицького з жит
тя карпатських гуцулів в 
5-ох діях і 7-ох відслонах 
зі співами і танцями п. н.

"ЮРКО ДОВБУШ”
Ціна одного примірника

50 центів.
Проситься замовлення 

слати на слідуючу адресу:
Ukr Labor Temple Branch 
Cor. Pritchard * McGregor. 

Winnipeg, Man.

tf
. І

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 1Z КВІТНЯ 1924. Число 36,Стороед 4.
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